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dmoypagry toi Zvyypapéons xal v
apoayida Toi *Exddrov.
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AIA TON AIAAEKONTA

“H magoioa épyacla, mooidy cvoTHATIXAS dpaguoyic, mepthaufdver xavd
wijr cewdv tiic Sidaosxoudvns dv Tjj A’ vder Tod Anpotixos Zyolelov DAns Tijc
* Aebpunriniic, movdlay dowmjrewv xal mpofinudroy xaralbjiov, tdaoy dia Tag
Exdorote Svdtrag Soov xal dud Tag AmAPAITHTOVS nodc éunédwow TovTwy Ema=
vakijperc.

“H meipa Siddoxer Sri, Sta 10 Té0NS arovdadtyrog pdinua vic *Aelun -
ijc, dnaiveitar walnuepwsy doxnotg Ty palnTdy Tov Anuorixod Zyolelov, 6 &
#al 6 fufdlov Toito Sunpéln cvoTnuaTixds gic 170 év Ao upabijuata, doar dmo-
Joyllovrac meglnov af épydowuar fpéoar Exdotov oyohixod Erovg. Oewpla xal
moddot xavdvec 8tv mepiedjphnoay elc adto Sidtt, xard t6 Zyokeiov *Epyaclac,
wpénen ¥ vdbic, mapoppwuévy dmo Tov diddoxaloy, va nagabéry 60 Exdotny Evé-
e Bxd g moofhjuara &k Tol moaypaTixod, el duvardy, Plov xal dlwg ad-
Tevepydic va edolowy Ty Abow Twv, perd 88 Ty Adow xal dAdwy duolwy mwoofdn -
pdrwv v #dyy Tov xavdva xal va edplowy wal dddove dvvarods Todmovs Adoew g
©06 w0 Hriuaros.

Ai magariféuevar dvradba domjoeis xal moofijuara dvavrar va vibevrar
elc tode palyrac eive dg awnnpd fpyasia év 10 oyolelw, eite dg foyasle xaz’
oixav, mods unédwow vijc didaylsions BAne, va 1) magadelmerar 68 va moovpé-
Tawrae of pafyral va dnuoveyoiv xal Awow xal adrol, Guota mpdg Td dvayoa-
@lueva, idixd tov mpofijuara wai GoxNoELS.

Eic 8oa oyodeia 0év elvar éx Tdv mpaypdray Svvary) 1 xalfnueows dida-
oxadla tiig "Aplunrinic, 6 diddoxwy dbvatar v ovumrioay xarailijiog dva ddo
©d epabijxarar vis magodons dpyadtag, 4 v& EmAéyn Tdg ®volwTépas AoXoELS .

*Ednllerac §vu 1) mapofoa épyaocta, dtd Tijs uebodixic navardfews v
dowjoeaw xal tiv mpofinpdroy xatd iy asipdy Tijc Ans xal T@Y EvovijTaw xal
St Tijs mapabéosws dnapxovs douoi EE adrdv, Od drotedéon yorjotpov Borfinua
did Todg Siddaxovrac, Téoov dv *Agoaxeiep ovwadélpovs, doov xal dAdayob.
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OI APIOMOI 1-1000

Madnpa 1tov

500 +100 = 7004100 =
900+ 100 = 1004100 =
200+ 100 = 8004100 =
b Exatovtddec = 500 povddeg
8 » = »
3 » = »
10 » == »
(3 » = »
9 » = »
4 » = »
1 » =— »
2 » i »
il » = »

1000 — 100 =
300— 100 =
200 — 100 =
800 — 100 =

600 — 100 =
400 — 100 =
700 — 100 =
900 — 100 =

1000 povadeg = 10 Exatovrddeg

300
900
600
200
800
100
400
700
500

»n
»
»n
»
»
»n
»

Madnpa 2ov

1) Ni avefaivye dad w 50 fog ©d 1000 dva
2) Né xavePaivys dad 1o 1000 g o 0 Gva

3) 150+ 50= 400 +50=
350+ 50= 950 +50=
600 +50= 800-+50 =
Iléo0 Exatoviddoaypa elvan:
600 3py.
300 »
700 »
N 1O00RE DY

1 R

|

1000 — 50 =
200 — 60 =
900 — 50 =

50.
50.

»
»
»
n
»
»
»
»n
»

650 — 50 =
750 — 60 =
250 — 50 =

160 mevnvradoaypa slvas:

100
800
300
1000

Spx-
»
»
»

WniomnoiBnke amod 1o ivotirouto EknmaideuTikrg MoAmkrg



Mdadnpua Bov
i ¥ e olxoyévere foydlovron ToELS. ‘O uxdg yulog walpvee
58 doy. Ty fpfouy. ‘O peydhog yutdg 24 doy. meoroedreoes xal 6 wo-
téoag Gow ol dlo yuiol. [Téaec doy. maiovovy %ui ol TOET; THV fpufoay ;
Né yivouvy ai wpociiéoeg:
1) 158+278+29+156+8494 2) 189+266+84128—=

Madnua %ov

1) "Evog paods Spdosvos T wuhpione b pud ERdopada, Evag
dhhog doevoe 32 ki TEQLOGOTEQO %0l Evag Ghlog Goo ol dbo med-
ou. TT660a xuhd Pphove Spdosvoay xai ol TOETS Yuohdes avTiy Ty Ef-
dopadu ;

2) "Axd vy "Adfjva, fog Ty Adoroay sivar 323 k. zal amd
v Adowsay oz Ty Oeosaloving civar 389 yh. "Eov Eva adtoni-
10 Eexuvijoy Gmd Ty TAdTve dud va wdy sis v Bsooahovizny xdca
yuh, $0 datofty ;

APAIPEZIZ

Mdadnpa 100V
Mapdderypa: “Evag dumehovoydg Exnee Gad 1O Guatéhy Tov 984
2l oragiha. Axd adte dxdlnos T 262 wuhé %ol 10 Uréhoma
Znope woaot. Iléoa xha otagilia Exupe noool
ZuéPrg
Awg vd efpw mioa e avapilia Euewar Sud v wdpy »pacl, 04 xdvw
dpaloeow. Bd dpaéow Td 262 ali mod éndinoe, dno e 984 mld nod Enijoe
4o o dunéle vov. To Ondlowmov O pod pavegdoy méoa xiAd Epevay Sid va
xduy woaol.
Adbvarg
984 <« pelwTéog
ueiov §f Ty > —262 <« &epalpeTépog
722 <« OméAoimoy i Slapopd
*Arncdvenorg: “Exape xousi 722 #LAd.

Na yivouy ai Gpalpfoets pi Tag doxpds TwV:
1) 898 - 374 — 2) 956 — 223 — 3) 856 — 343 =

3
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Madnpupa 11ov

1) Eig éva oyohelov gveyoagnoay 378 muded. To 163 sivan
Gydote %ol To drdhovte xoQlTaLa. Tldoa elvar T ®ooitoLa ;

9) "Evo drpdrhotoy Exijoe axd 1o ‘Hodxherov 398 &mfdrac,
sic 10 Pébupvov donoe tovg 64 tuPares. ool empdrar Eueivay
sic 10 Grudalowoy dud va guvegioouy T TAEIdL TOVS:

T ’ c F) ’ \ \ N ’

N yivouy ai Gguioéoig ne Tug dontds Twv
1) 794 - 821 = 9) 687 — 234+ 3) 859 — 125 =

Mdadnpa 12ov

3

1) Eiz &va éoyostdoiov Eoydlovral 814 goydrar. 'EE adtodv ol
598 slva dvdoes %ai of dxdlolTor YUVULREs. ITéoez elvan ol YuVoI%Ees ;

9) “Evag foydrne malover ThY sRSondda 814 dpy. 'Etodever tig
Bt vag Eoydimg walo | | 0y
785 doy. IIdoes doy. TOD pévouy:

N yivouy al dpuioéosie e Tée DorIpds TOV:

poLO ¢! .

1) 913 —ATBE 3) 728 —5H84 =
2) 823 - - 465 = 4) 615 — 398 =

Madnpa 13ov

1) “Evo Pagéhv Exer 256 xuhd WS, Eva dhio Exeu 29 wihe Oht=
yireoa. [Ioou %kt Lddy Exer 10 delTeQo oot xul wéow xai T& dto
polt; .
2) "Hyboaso. womoltol xal 2Swoa 175 doy., pia godore xai
£5woa 232 doy. ol pie Caxérraxal Bwoe 285 Soy. [6oes doy. Edw-
o0, 8 6ha ol wooeg daijoe pbota Grd Eva yuhdeLxo;

N yivouy al dquigéosig p Tag dontnde TOV:
1) 1000\— 594 = 2) 815 — 378 = 3) 900 —524 =
Madnpa 14ov

1) “Evag foandg iye 458 mo6Pata. Adta EyEvvnoay dhha 324.
"Exd)nos 1 518.Il6ou medPara elyev &y O\ 6 Pooxdg xai wéoa To®
Eueivow ;

WngionoBnke amod 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkig



2) “Evag foydng malover Ty Epdopdda 59 ﬁ . H yuvaino
T0v :rm@vsn 87 doy. ohvydtegee. Ildoeg doy. maion ] yuvaixo ®ol
mboeg %ol ot d0o palis

Na yivouy ai dgapéosigc p& tae doxpde Tov :

1) 1000 — 592 = 3) 518379
2) 800—276—= 4) 600 — 814 =

adnpa 150v

1) “Evag yemoyog éaijos dro fva yoodgr 826 zihd outdol zal
ard v Ghho 628 whd. doa xida aitdo éxijoe aeLociTEQU Gd TO
AEOTO FOOAQL ;

W

2) “Evog mutéong #dmoe d1d 10 ﬁl{).‘ {a 1Oy TotdLmy 10U 047 br\)yv,
oLt odnxes 298 do7., O TeToddLe 96 doy. el dud hulq-nuu dhiat oyo-

e n

duna £idm H6 Ooy. Idoeg doy. #dmos O Ghe ol wdasg 10U Epstvay
amd Evo gLilddoay o
N hy I ) '3 £} ’ . \ ’ .
Na vivovy ol dqooéosig i e doxLds Tow :
1) 1000 — 416 9) 914 — 578

Madnpa 1éov

1) “Evog xnmovede éafipe dad Tic vropdreg 287 doy., drd Puco-
Aaxio 824 dpy. zal dad dlio ym)Tunr/(‘: 127 doy. 'Edwoe dudk vit dyo-
pdan ?rmrsuu 156 hn/ ol .:rnnmrs' noi 1ovg fovdrag 392 doy. I1d-
os¢ 00y faijoe dad avTd wov Exdilnos xoi mboeg TOU EpeLvay ;

5

2) "Eva drpdaloov éafjoe eic miv Koty 428 émfidrag, eic

15 vijooug o0 Alyalov 214, “Otav Eofuoey el Hewpud dqnoe 396

¢mifdrag noi eig Tag I!u'r(_w: 54 yal pi Tovg tmoloimovg fouvéyioe T

10Eldt. Idoove dmifidrag éqgdoraoe év G, wéoovg dgnoey eig Ta hi-
phvio zol uE wdoovg favvéyias T tafid ;

Na yivovy al wodteig:

1) T+ 396+154+28+94+119 = 3) 1000 — 475 =
2) 1734256 4 392 - 4) 900 — 674 =
10
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MOAAATINAZIAZMOZ

Madnpupa 17o0v

1X9= i i — 3 oG —
2 K2 = A — 2 X 4= 2 XK h—
FX o= 3 K3= 3X4= 3AXH=
4X2= Lx3= 4K 4= 4XH=
bX2= G — HhXd= hXH=
6X2—= 62X 3= (e e [Frsii=
TX2= s TX4A= TXH=
8 X9 — R — 8 X4 = B Ch—
IX2= 9X3= 9 XK4= Giih—
10 X2 = 10 X 3 == 10 74— 10 X5 =

Mapdderypa: Tydouon 4 péroa Vgaoua w00z D3 doy. TO L.
H('mu; dpy. Edwow;
Txedtrg
A va glfpw mdoag doy. Edwoa Sudt 76 tpacuae 0d xdpom mollamiaousudy,
bt yvwpllo Ty Ty Tol EvOg HETEOY wal dév propllo Ty Ty TOY TOAADY
pétowy. At Tobro Oa moilanhaoidow T 53 X 4. To ywduevoy la pot gavepd:

o1 mooag doy. Edwoa.

Katdrafig AioLic Aoxipn
1 pévpo 53 Spx. 53 < MOAAUTTAQCLOGTEOG 4
4 » X; » % 4 < moAAamAoaclacThg |
55

212 < yLvoépevov
*Andvrnotg: “Qate #dman dud T 4 1 iteu 212 doy.

Madnpua 18ov

= ] BI dnSei =8 BUlE
- e = e ) PR =1
3X.i..=— 9 e O . ==6 e =)
8X...=924 8. . .=232 12: ..=6 D R
IX. . .=28 T = SRR g4t =B
N& yivouvy oi wolhumhogiaopol pé 1ig Dozt TOY :

1) 24 b — ) 43 x4 — 3) 24 X 4- 4)5d ¥ ==

11
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Madnpa 1%ov

"Eva doyeio £ze1 34 ki fodrvoo. TIésov fovtugo Exovy ta b
Huota OOYELL ;

1 X6= 1= 1 X8= 1 X8= 1 X 10=
2X6= D= 2X8= 2X9= =
XK= SGT= 3X8= g3HK9= 3X10=
A X 6= 4D 478 = 4X9= 4 X10=
5 X 6= BT = HhX8= XY= 0% 10=
T — 6 X7 = 6 X 8= 64 9= 6X10=—=
TB—= = TR =5 o= Tt —
I X 6= SXT = 8 XB= §Xy= BXA0==
GG QT — 9X8= g XY= 9 X10=
10 X6 = 10X T = 10X 8= 10X 9= 10 X10 =

Madnua 206v

“Evag foydre mafover fueoopiadiov 85 doy. ooes 00y, maigver
Tz 6 fuéoug Tijg Edopddos ;

o, e =1l Ti2G =03 6Oz =10 207 el —
7 B, =104 D2 =5 81: =
G, R L 1 Qe e ) 24 — 5 63 —
B e =48 BX s =280 H6 = i —
BCl =24 APl 36 35: = b 30 =D
B L. =56 hXE =25 2 i = 40: =4
6X...—b4 B S =2 48 . — 30 —6

Madnpa 21ov

“Evag tuooxépog dxdinas 8 Paoéthia tvol. Kade Baoéhe elye 56
zhd. Iléaa xhd Tuol éxdinoe;

Né yivovy of molManhaciaopol pi tae Soxtpds TOV:

Taesoah = 2) 69 X6 = 3) 82X T =
4) 59 X T= 5) 88 X 0—

Mdadnpa 220v
1) 136 X 4— 2) 225 X 4— 3) 118 X3 = 4) 12T X T=

12
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1) “'\'uu(mu 4 U uop apog 156 doy. 7o w. Téoag doy. Edw-
ou zal wéoae fafjou ofota dxo 1000 doy

2) “Evac u}m'/uuLm c ":[m.f]]ﬂ v 6 Pagéhia zouol. Kade fuoéhu
weguelye 145 whd. Tldoa wld xouoi éx mhm. %0l 7660V TOD HEVEL
Gx6p aadlytov Gad T 1000 zika wob el Tyens

adnpa 23o0v

«

1) Mie molvzatorxia £ze0 6 mmq ovz. Kate mm([n- gysr 13 ma-

e A
oathvopa. Tldo0 t0aua 781 &l 1) ol wratotzie Gy zate xoodivoo
£ 4 tldpa

2) “Evo Sevodoysion £ivar TOLOHQOGON. Katle doogog Exe 54
A . S Wy e ~ » . ’ e L oha
aapddvpa. Téon tdue #Fzer T Sevodoyeioy (v %l e maodihuoo £y
6 rldua

Né yivovy of aollamhaotuapol iE Tig Doxids TOv :
1)156 %4 92) 183X 5 3) 79X 6 1) 8T8 =

Ma&adnpa 24ov

1) “Evug rovtomdhg :rum]rs.‘\' i zt[mmu vio. Katle /l|)m'r|n\'
‘/‘l 24 wovtid yiie. Idoa xovta vaha gxdiaos zal xdow eloemo -
Sev v xdde xovti 1O Exdinae 6 d07.

2) “Evug #pmogog fxdinoe mlmmtr umn;mn/umnmwm K-
Ve “/tﬁnm(w ..l/ v 29 garovvia. 1doe aamotvio gdhimoe wul Hoog

007 sioémoatey dv xdle oumoive 10 Emainoe 3 00y

Né yivouy ol Todge
l)]fn?‘-%-224+H+T+l]li::. 3) 174 Xb=
2) 915 — 328 4y BT X9=

INOAAATIAAZIAEMOZ ENI ATYH®PION

Mdadnpa 250v
1y Reoe s 9) 27X 14 3y 8516 =" 4) 29X29=

1} “Evaz voloxming ““r(n'a;'uﬁ'—‘ 14 dodexdde: motiore mpog 4
007. TO 'mn]cu 116aeg 0oy elofmouts ;

“)) “Evag #paogos Examl. noe 15 t\_(nt\:—'ztih{-‘g povdnlia Tpog 6
doy. o pavoihe. Tldaee doy. sladmoute :

13
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M adnua 26ov
1) 19x27=  2) 28X32= 3) bl x12= 4) 29X18=
1) "Hydouaa 3 dmdsxddec mdra mode 11 dgy. 10 mdro, 2 dw-
denddes mothioe wodg 14 Soy. 10 wotijor. Hdaeg doy. oo ;
9) *Hydoaoa 14 p. gaopa mods 32 doy. 10 péTeoy duct vix nd-
o oevtoyvee zoi 16 . dhko Gpacpa mog 28 doy. TO JL. OLl Vi %G
watidoe. Tdoeg doy. #dwow xal xdoeg wov Epsrvay amo 1000 doy. ;
MTOAAATIAAZIAMOZE éni 10 xai éni 100
Mdadnpua 27ov

1) 29 X 10 = 478 X10= 1) 9 X 100 = 4y TR 100 =
2)eg9 X0 — 5) 26 X 10 = 2) 4 X 100 = 5) 10 X100 =
3) 80 X 10= 6) 39 X 10 = 3)5X100=  6) 8X100=
AIAIPEZIZ
Mdadnua 28ov
Tapdaderypo :
Ataipetéog ——> 648 2 Drpérng = 2
=_f 324 MIniivov = 324

8

T A ; c ’ A b ’ . .
Na yivouy ai druioéoens He Tos DOXLUGE TV :

1) 848 | 4 3) 969 | 5 5)428 | 4
.;)) 693 | , }) S8 Ii i;) (82 LL

M&adnpa 2%ov

Nd yivovy of drutoéoery pé 1 doxLuGs TOV :

1)/975 D 4) 864 | G T) 948 | 8
2) 898 | T By 0BT 8) 132 | 6
3) 374 | 2 6) 328 | 3 91525 b

Mdadnpua 3006v

N yivouy ai duowoéoets pd Tig doxiuds TOV :
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375 | 5 3) 894 | 9 5) 156 | 8
0 4) 793 | 8 6) 432 | 4

AIAIPEZEIZ MEPIZMOY

Hapdaderypa: “Evag guidviommog Kigiog cymguﬁr glg b mro-

20g oixovevelag 975 doy. 1ldoag doy. Exijoe 1 “wdde oizoyéveia ;
Ixédirg

A v elipw méoag doy. Emijoe 1) xdle olxoyévera Oa xdpw Avalpeoew
BEQPLO OB, didte yropllw T moody T@Y yomudTwY, T6 6moiov Enfjpav ai 5 oi-
®oyéveiar xal {nrd va pdfw T mOTOY, 10 dnoiov énijpe 1 ula oixoyéveia. Awk
Tolto B Suatpéow tag dpy. 975:5. To andlxor Ba uod pavepdian méoeg 6py.
fa qdoy xdbe olxoyévela.

AdoLg
KatdraEig Amdvinotg
5 oixoy. 975 8py. 975 | 5 “Qote 7 ndbe oixoyé-
1 X; » 425 195 B mwdpy 195 dpy.

Mdadnpa 3lov

1) & foydron Edotlevoay sig plov m/nbourl zol Exhnooinoay
944 doy. [LGaes : douypiz Vi wdoy 6 wdVe foyaTng;
2) "Hydoasa dui 10 axitt pov 41 wihé hadL %ol Exlfomou 874
d07. éaeg \n/ ydouoa O #LAG
N yivovy of draroéosig pé Tag DoHLpdg T :
1) 943 | 7 2) 594 | 8 3) 858 | 6 4) 698 | 9

Mdadnpua 32ov
1) “Evag /n)nl/l): gxdlnoe 9 wotémovke xui Emnfjps 22D doy.

“ur‘; ‘\u/ gmdinoe T Eva;

) “Evag ;nvu‘n] o 8 I];Ll()ll.‘ Emi. ||mm]1| v68 b‘,/ Técoy &7 -
btk Tiy plav fuéoay

15
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N ylvouy af dutofaeig pe 1as DOXLAG TOV

1) 716 | 8 2)885, 1. 3) 894 | 9 4y 648 17

AIAIPEZIZ METPHEZEQZ

Hapdetypa: M: ¥ doy. dyopdlo Eva k0 mootordlia. Me
896 doy. whaw AL UTOOD VL AY00Noo

Zxédig
Avi v efow mdoa sdd Ba dyopdam ué 896 dpy. 0a xdpw dwalgeaw pe-
0 yopdaw p 0% oeaw
rerjoewg, bt yvwpllo Ty TyuTy TOD fvoe wdob xal 08v yvwolle pé vy Tuny

v 896 dpy. méoa xdd G dyopdow. Aw ToUTO ¢ diapéow To 896 : 8. To -
Axov Bd pot pavepdoy pé 896 doy. ndua wtha 0a dyopdow.

Adbotrg
Kataragig "Aducnsis
Meé 8 Spy. 1 iAo 836 . R ",Qc'r€ p.éigga SPX'
»896 » X; » 4 112 dyopdlw ®LAG.

N yivouy al OLULOEGELE pE TS DOXLILE TV L
Lo i (s 3) 64504 O

2) 596 8 4) 798| 8

Madnpa 3dov

1) Avd ploy podnuuedy modiay yoetdtovran 2 q. Gguopa. 116-
oeg modiic Guotee Da ylvouy ne 328 .

2) AU Eva zooTolpL avdouzis praldpeg yostdlovtur 4 p. Vo~
opa. 1dou xoatotpe pmlins: Yo yivouy pE HT2 w. Gguona s

Né yivouy oi duuwoéaris ue tag doxids TV

1) 894 | 7 3) 842 3
Py-398.1 9 4) 764 8
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AIAIPEZIZ AIA AIYH®IOY

M&adnua 350v

1) Mg 21 whe yepiler Evag gumogog Eva tevent fovtugo. IT6-
cove Teverddec 0o yeplon pe 114 %xthé PovTupo;

2) Héoa fpegoviztia eivar of 864 (osgs

3) Miw dwdexdda Eger 12 govpm. doec dwdenddee Bt yivovy
T 912 xovpmd ;

4) Na yivouy ai drorofosie pE Tae dorLUGE TOV
@) 845 | 25 v) 945 | 27 e) 854 | b3

B) 748 | 32 d) 796 | 68 ot) 482 | 32

M adnpa 3bov

1) “Evoag #L010TaQuymyos Frer 952 wha had. Béher va 10
Baky ob teverédeg. Kaie revexte qoeet 14 xdd. Hléoovg tevenédeg
U yoriaoty:

2) “Evug yoeuroe fyet 936 xuhe oitdol. Oéher va 10 Bddn o
cunxid. Kade ooxxi yowort 78 xda ovrdol. Téoo ouxzid Va yeeo-
o} 6 ywouridc;

3) N yivouy o drutpéoerg P g doALLAL TOW
@) 600 | 18 v) 398 | 25 g) 978 ‘E‘D’
B) 800 | 27 d) 750 | 14 o) 660 | 33

Madnpa 370v

1) Ty *,fu}.umun(n;‘-ﬂn'\' EBT'A sohel 10 yaha mog 6 dowy. 1O
auhi. Shpegov sloémoute 942 dpy. Hdow xha yéha éxdhnoe;

2) M zvole 7ydouce Eva Eravogipt aslog 972 doayudv ov-
vegdynoe OF v 10 alnodon #ie 12 pviaiag doasie. Idow Bt whn-
VY TOV pivE

13
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AIAIPEZIZ AIA 10 KAI 100

Mdadnua 3Bov

1) 870:10 = 500 : 10 = 2) 700:100 = 900 : 100 =
960 : 10 = 690 : 10 = 300 : 100 = 200 : 100 =
310:10 = 900 : 10 = 1000 : 100 = 800 : 100 =

1) “Eva whd xagis otoyiler 82 doy. Ildow whi furoget va
dvoodon Evac Eumooos uk H74 doy. wol wooeg doy. Do ddoy dv dyo-
oodioy Evag Eum000s | o7 s Doy 0 v dy

odon 10 mhd;

2) "Edv o ahd w Mide Fyn 24 doy., aéoa wlhd Vi dyopdow
ui 960 doy. %ol méoeg doy. B Sdbow dv dyogdom 10 xuhd;

3) 10 ke Ladu Egovy 230 doy. IMdosg doy. 781 10 Eva xukd
%ol woosg doy. B Sdhow dv dyoodom 25 whd;

Madnpa 39ov

Lodape pov wdoeg Exutoviddes, méoes dezddeg wol T0TEs povd-
deg £youv ol aprilpol :

‘Exatovtddeg Aexddeg Movdbeg
756 T b 6

398
604
709
314
600 :
723 e f
509 EHL
903

698

156

Na ylvouy i modteig:
1) 394 + 258+ 109 = 2) 100—319= 3) 814—593—
4y 29 X 2 — 5) 187 b — 6) 709 |15
7) 914 |32 8) 596 | 8 9) 709 | 6

18
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Madnpa 406v

1) “Evag yewoyds Exdinos 185 xihd orvdoL wods 4 doy. 1O #LAG.
M 1t yofjpate wov éxijos fydoase 0Ol 7odz 10 doy. T #uhd. 1léoa
whé 00 1jydooos;

2) "Hydoacw 6 w. Gpacua mede 100 doy. 1O p. Suvsgodynou v
0 whnohoo sig 12 pnviaias déasig. Ildoa e mhnodvo TOv pijva ;

Madnua 41ov

Oi &piByol &6 o 1.000 Ewg 5 10.000

1 7 Gda = 1000 povadeg 10 000 povddeg = 10 yihuddeg
6 » = > 8.000 » =— »
3 > —- » 3.000 » — >
9 » — » 7.000 > — »
10 » = » 2,000 » = »
4 s » 4,000 » == »
8 » — » 9.000 » = »
5 s AL ) 5.000 : e 5
2 » = > 1.000 » —_ 3
2) 9000 + 1000 = 6000 + 1000 = 10000 — 1000 = 8000 — 1000 =
3000 4+ 1000 = 1000 4 1000 = 3000 — 1000 = 4000 — 1000 =
7000 4+ 1000 = 4000 —+ 1000 = 7000 — 1000 = 2000 — 1000 =
2000 4 1000 = 2000 -+ 1000 = 9000 — 1000 = 5000 -— 1000 =
3) 3500 + 500 = 4000 + 500 = 10000 — 500 == 3000 — 500 =
6000 -+ 500 = 2500 + 00 = 7500 — H00 = 8000 -— 500 =
8500 4 500 = 6500 -+ H00 = 4000 — H00 = 6000 — KO0 =
9500 -+ H00 = 1500 4+ 500 = 9000 — H00 == 7000 — 500 =

Mdadnpa 42ov

1) Né vodapo dxo 5 1000 £mztd 10.000 avePalivovrag dva 100.
1100 - 9100 8100 4100 5100 ~ 6100 7100 8100 9100

sl Gl i)

2000 5000 3,000 :3600 6000 7000 8000 9000 10000

19
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2) Né yodpo Gxd to 1000 o 0 10.000 dvePaivovrag dva 50.
1050 2060 3050 4050 50560 6050 7050 8050 9050+
1100
1150

2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000~

Mdadnua 43o0v

1) No yodype Gao to 1000 fwe 1500 dvefoivovtog déne - déna.

2) N¢ yodpw drd 10 1000 #wg t 1100 dvefaivovrag Evo - fva.
1001 1011 1021 1031 7 M e S ST R DD 1091

1010 1020 1030 1040 1050 1060 1070 1080 1090 1100-
Md&dnua 44ov

1) N&x gvefire dxd o 1000 e T 1200 woosiEtovtug wate
ool b povades.
1000 1005 1010

2) Né dvefijre dad 1o ..(J(JO Eog To HO0O TQumiHo\wu; /u_{}s
oot 20 povadec.

3) Nev avefijre ad 9900 Eog 10.000 moosdétovtag xdde qoodn-
avie 2 povaoeg.

M d&anpa 450V

F
1) Na yodpete wi ymepla tovg £E7c dordpots:

)
) Eard /uu.'hl'w\"(.zmmu slnoou ES
)
3) &

1
2) dio yuhiades déxo Tolo P

e yuluddsg €

4) dxdr yuinadeg ey TaXOGLE TEGGUOU.

5) #vvéa yLhuadeg Evevijvia gyvia

6) Toeiz yuhuddee Tola gt =L QRN F
7) 7k eixoot OzTH
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8) o 7uhiddes Exatdv TOLAVTE oy el ee
9) toeig yuhrddeg Evevijvra Evvia : A3
10) gatd puhiddeg Eavd. St i Yo s A
92) Iéoeg yuhiddes, wéoeg Exatovrddes, mooss dexddeg xal wé-
-oeg povades Fyouy of dovdpol :

XiAtadeg ‘Exatovrtddeg Aexadeg Movabeg

8756 8 1 5 6
3009 A
4123 A
GG % SR
=i S Y : b
9108 4 S
4200 Ll
7199 ;
3579
T %
7149

904

3) N& yivovy of daxifioels:
1000 +1 = 9999 + 1 = 5000 — 1 = 6000 — 1 =
3099 + 1 = 6000 + 1= 1000 — 1= 7900 — 1. =
7999 +1 = 5004 4+ 1 = SO0l == 9000 — 1 =
3499 +1 = 6009 +1 = 7090— 1= 4100 — 1 =
8799+ 1 = 019 +1= 8080 — 1 = 5500 —1 =
Madnua 4éov
N& yivovy ol wedEels:

9005 + 5 = 5997 + 3 = 10000 4= 9000 —12 =
3004 4+ 6 = 8498 + 2 = 8100 — 6 = 9900 — 6 =
SO0E 4 5 == 6593 + 7= 8000 — 3 = 6100 — 4 =
9993+ 7 = 4999 +1 = 1920 —4 = 200 ==
8004 + 6 = 1009 +1 = 8000 -— 5 = 6100 — 3=
1800 + 4 == 1609 + 1 == (000 === 20801l
7200 + 6 = 1499 + 1 = 1810 — 1= 6100 — 1=
314248 = 1899 +1 = 9000 — 1 = 3000 — 1=
1310 +1 = 7599+ 1= 6060 — 4 = 1500 — 4 =
1400 +1 = 60990 +1 = 00 —1= 8000 —6 =
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1010 +1= 9099 + 1 = 4000 — 1 =
8050 + 3 = 9998 + 2 = 8010 — 1 =
7099 +1 = 3004+ 1= 3030 — 1=
6999 + 1 = 6099 + 1 = 6000 — 1 =
3599 + 1= 2999 + 1 = 7100 — 1 =
8060 + 1 — 3040 +1 = 9099 — 1 =

Madnpa 47ov

N yivouy oi modgers:

1199+ 1= 9909 + 1 = 7000 — 1 ==
2009+ 1= 4209 + 1= 8010 — 1=
8999 +1 = 7899 41 = 9100 — 1 =
4300 + 1 = 8099 + 1 = 7200 — 1=
5009 + 1 = h999 + 1 = 36500 — 1=
7199+ 1= 2999 + 1 = 4000 — 1 =

M dadnpa 48ov
Oi &piBpol &nd 10.000 — 100.000

4100 — 1=

9900 — 1 =
3900 — 1=
6040 — 1 =
4000 — 1 =
9000 — 1 =
6100 -— 1=
3010 — 1 —
4060 — 1 =
8000 — 1 =
7600 — 1 =
9000 — 1 =

1) N& dvepijre dad 10 1000 foc td 160.600 yihia - xila.

92) Na dvepijre dva 5.000 fog 10 100.000.
3) Né dvePijre dva 4.000 €og t0 100.000.

Mdadnpa 4%ov

1) Na gvefijre dmd 90.000 foe 100.000 dva 500,
2) Na U.'\*E[.J}‘HTE ard 25.000 fog 50.000 dva 100.

3) N& Gvefijre dmo 80.000 forg 100.000 dva 400.

4) No yodapete pé ymgla ovg aortpots

a) "Oydévte Toels /lnubrc evTaxGoLe EI%00L TE000QU : -

B) tovdyvra puhiddes Exatdv elxoat £E
v) £Efjva /Lhtub" TEVIVTO
§) évevijvra yuliddeg - wevroxdaia £xool Tele

£) TotdvTo guiiddeg thnlwu
o1) OydévTa yuhLadec dxTd

22
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0) éfdopdivre wévre yrhrddeg 1oia

1) elzoor émrd uhuddeg €€ s ise adng
V) déna yuhuddeg Eva e, Sl
1) elzoor ToeTe yrhddeg Emtd. A S

IGose dexddes yiluddec, wéoee /L?wa&c. aboeg Exatovrddsg,
q6aEe denddec wul wdoee povadeg Exovy ol aouthpot :

Aexdbeg Xih. Xud.  C‘Exatr.  Aexddeg Movadeg
83156 8 3 1 5 6
60035 A - Lt L
87303 L >
90004 = 2
67025
32356
94008 : Bl
77007 5 } e IS & i
39017
25294 bt - R Sl L
13709 : A1 Pin o M ol S
60006 ) uSec
30033 gL Al e
91708 e === e aeily

M adnpa S00v

1) Né yodapete pd ymgia tode apudpoie :

o) "Oydvto yLhiddeg oxtandora EETjvTo Evvin
B) capdvta yuhiddes Séna téocopa

y) elxoor yuhiddeg dddexo b et
0) tﬁﬁolnwm yuhddeg Efdopdjvra EnTO e
&) mevijvre TEVTE ,(Lhuxhsg Séna tolo .

o1) &Eijvra & pihLddeg €€
0) epdopdivre yuhuddes ExutOv €lxoot 100000

« ew
|

) déxa /umhz' déna S e
V) Séxa €€ puladadeg EETVIQ &t L EY e
1) TOLANTO TOELS yuhddeg ToudvTa Tole. S e
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2) No
©9990 + 10 =
88990 +10=
77090 +10=
10010 +10=
18020+ 10 =
69990 + 10 =
45490 +10 =
33390 +10=
11990 +10=

25999+ 1 =
89999 +1 =
19599 +1 =
75609 +1
99999 -1
30009 + 1
70009 + 1
63999 + 1

1 L

1) Na

92) N avePijre dvo 50.000
3) Na avefiijre G0 500.000
4) N& dvefijre azo
5) N& dvepiire dxd 600.000 &

yivouy ol moGEES:

36990 + 10 =
35890 + 10 =
27690 + 10 =
16000 - 10 =
43090 +10=
34190 +10=
69900 +10=
40190 +-10=
89090 + 10 ==

H8YY9 + 1=
60009 + 1 =
33399+ 1=
77799 +1=
44449+ 1=
69999 + 1 =
47599 +1=
20299 + 1=

30000 — 10 =
77000 — 10 =
66600 —10=
100000 — 10 ==
40000 — 10 =
21600:— 10 =
77300 —10=
44400 — 10 =
60000 — 10 =

100000 — 1L =
30000 — 1=
77000 — 1=
65100 — 1=
33900 —1=
30000 — 1=
63H00— 1=
66000-—1=

Madnpa Stov

Ot &piBpol &mrd 10.000 ¢wg 1.000.000

dvspijte dxd 100.000

Madnpa 5207

N yodipers pé ymepia tovg Gordpols:

1) éxatdy einoot ExT LM
2) EEaxdoLe

3) mevtuxdoLeg TEV

]

4) EEaxdoueg yulides €5

WnoionoBrke amod 1o ivotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkng

- ToLdvTo TOETS Lhuade
s { it} 7. » !

fvta yuhddes TévTE

80000 — 10 =
00100 — 10 =
25500 — 10=
66000 — 10 =
27000 —10=
82000 — 10=
86100 — 10=
55550 — 10 =
90000 — 10 =

55100 —1 =
60010 —1=
70100 —1=
50000 — 1=
34000 —1 =
19000 — 1=
23000 — 1=
18100 — 1=

gz 200.000 ave 10 Uk,
gng TO 1.000.000

gz 600.000 v 5.000.
950.000 £oz 1.000.000 dvo 2.000.
pg 700.000 gy 4.000.

TeToUXGoL0 ELXOOL ORTO :
- sino0y ERTOL



5) duuxdoleg einoot dxtdy yuhiddes : =
6) Extundores EPdopivTa gyvio quiGdsg Evvéo fe
7) ToL0XOGLES yrhvdogg toLdvto i : M
8) tetpaxdoreg %00l dxtd il fxTUNOGLO ETROOLI
9) Sraxdares yuhuddeg 8o

10) mevrandoreg déxa ontd yrhddes

11) éxatdv déna OnT® quhiddeg mEVTE

12) Efandaisg eixoot oo puladdeg Evvéa : e A

B0 00, - 89800D 100 = 1000000 —100—" ‘7700004

999900 + 100 = 540900 + 100 = 300000 —100= 580000 — 100 =
309000+ 100 = 270000 + 100 = 270000 — 100 = 990000 — 100 =
759900 + 100 = 658900 + 100 = 650000 — 100= 400000 — 100 =
666000 +100= 499900 + 100 = 440000 — 100= 100000 — 100 =
300000 + 100 = 600000 + 100 = 800000 —100= 360000 — 100 =

Madnua S3ov

199990 410 = 300990 +10= 701990 + 10 = 440990 + 10 =

599990 + 10 = 600000 + 10 = 609990 + 10 = 400990+ 10=
999990 + 10 = 501990 + 10 = 304990 +10= 790990 + 10 =
799990 +10 = 804990 + 10 = 999990 + 10 = 399990 +10 =
100000 —10= 710100 — 10 = 800000 — 10 = 510900 — 10 =
500000 — 10 = 600000 — 10 = 210110 —10= | 708000 —10= ,
210100 —10= 301110 —10= 200100 —10= 201900 — 10 =
604000 —10= 750100 — 10 = 600400 — 10 = 881000 —10=

M dadnpa Sdov

1) N& v{vouy ai modSets:
i/

999999+ 1= 400099 +1= 1000000 — 1= 110000 — 1 =
309999 +1= 845099 +1= 500000 — 1= 600500 — 1 =
709999 +1= 199909 +1 = 710000 — 1 = 210110 — 1=
899999 +1= 300099 +1= 740100 -- 1= 210100 —1 =
700099+ 1= 409999 +1= 696100 — 1= 350900 — 1 =
500000+ 1 = 700000+ 1= 300000 — 1= 500600 — 1 =

2) N yodyme w608s snatovradeg yuhiadss, w00ES denddeg yLhva=

dez,nboes yrhvddeg, 2608; ExuTOVTAOES, oo Oenddeg wal wbaes pov adeg
Er0uv 01 TRQUAAT® aoudpol : (Brogeival O toid0g GoLdudg ok atijheg).

2o
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XiArdbeg Movadeg

‘Exat. YtA. Aex. XA X\, ‘Exat. Aex. Movibeg
605324 6 0 5 3 2 4
956258
100504
790000
356798
604592
893670
156444
695372
809504
6564703
800605
914027

Madnpa 550v
Ol &pBpol &md 100.000 ual dvew

1) Na yodpys pe Wng {a tove aprdpovs:

£vo Exatop.—_ Evo DLOERUTOM. : e
o ExaTop.—. aevijvra OioeraTop. =

EVTE L e £xaT0 » =
déxa D fvo  TOLOSXOUTOW. —

ToLavTa ) = : 3 TE0OEQC » T e
AEVTVTA D  — éfdop. mévre » ==

fnatd » = E10TO ) =

2) u)'ll, wdvouy of 1000 yhuddeg
p) o y 1 1000 éxatoppidele e A
y) » » ¢ 1000 SioexuTOppuioLe ¢ —

3) Mi aéoa ymgic yodqovTal :

a) Of povddec= 1 ymgiov O éxatovrddes yh. =.
B) Oi dexdoec= ST 10 EXATOPPVOLOY L=
v) Ot uurn'\"m\' = ol dexddeg EXOUTOW. EIERE o
) Of yuhiades= of $2ATONT. EXUTOW.
g) Oi dexddeg fLh.= 10 OLOEXUTOL. =
26
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4) TTotou héyovran povoyrguot, xoto duyfigrol, oot Touy)-
QLo xai wotor wohvprgor douitpol ;

5) Todape pov 3 povoymgiovs, 3 duymeglovs, 3 Toupnglovg =al
3 woluymglove doruois.

Mdadnpua 56ov

1) Mi

¢ xéou pndevird YOAqQOVTOL :
a) 1000 = 3 undevixd at) 100.000.000 e G
B) 10.000 — 7) 1.000.000.000 =
Y) 100000 = 2) 10.000.000.000 = _
PIA-0000000, = oo : i 6) 100.000.000.000 =
€) 10.000.000= ) 1.000.000.000.000 =

2) Todapate pé yoapputa Tobg Goipovs:
o) 7.425.392 B) 075,428.524 y) 801.000
3) 74.609.303 ¢) 1.756.398.600 o1) 23.904.750

Ky 3 (]‘ l‘ =
< o & i ¢ DUEE
3} Todapare pé ymgle T0UE aouthpotg

A 2 4 el SN %,
) Tolo ExeTOpPOQLE TEVTUROOLES eixool Evvea yuhiddeg TeTon

LG ALL " I
®Oo1e Ofne TE6G 00U s s v
B) épdopivre.  mévee fxatoppdore  mevtoxdoies elxool  yu-
hadec i
y) i SLGERATOPROOLE dyveanGoLa £1x00L TE000QM EXATORPY-

v L S 7
Qua EEaxdoueg gLALGOES e
° A ¢ ’ S ,‘V'\'é(.[. "l l(.’[h‘:" 6[(17(’)'

¢) Séwa ExnatopploLo. ETTAROOLES £irooL £ quluddeg ,

oleg Efdopijvra OU0 LR
o1) T0lCt SLOERUTOPIOOLY EXTUROOLE OUOER OO o S S

T) £k & 5 Saxdorec rLhddes 2l b o B oy W
L), £8 Exaroppiole Srandoreg yLh c

- \ B A e 5
1) évvéa graToppdoL EXATOV EfDopTVTE TEVTE gLhddeg TETOU

#0010 £ixo0L TOLC.
4) Na 7000nm0ETe woi vo Pahers €lg TV %A TAAAAOY aTihny

T ymgle Ty doulpdv

b
-1
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‘Exatoppipta XiAtadeg Movddeg
‘Ex. Aex. Mov. ‘Ex. Aex. Mov. ‘Ex. Aex. Mov.
756:392.127 7 D 6 3 9 2 1 2 1

:853.068.104 - Lie = e . L
75 306.507 —— = = L ol
7698 315 — il
156.075.000 s
224.096.354 — =

M&dnua STov

Né #Gpete TG TUQUAATO aoooiéaes : :
o) . B7H9 B) 6483785 y) 824000 3) 8156 ) 674592
4+ 13948 + 39604 + 92756 4+ 1839 + 87946
1566424 154398

Mdadnpa 58ov

1) Eiz plav oixoyéveray goydZovtue 3 GTORA. ‘O sutéong waio-
wir 4.596 dpy. TOV. puivY, 1 unréoo 2.876 00y xod 1 #6on 986 doy.
[Taeg oy siomedTTovY 70 Tole drope aiTils T olxoyevelag ;

9) “Evag #0T0.0TRoTa07Ns EyeL slg 1O #uTAo TN TOV TEooU-
oaz Hralhilovs. Eis OV peyahiTeQoy ahnotver wov pijva 3.978 doy.
sic tov devtegoy 2003 doy., sig TOV TOlTOV 1100 Sgy. =al sig tov 8=
vaprov 978 doy. 1Ldosg doy. xhnodver O woTaoTReTEOY NS TOY PRIV
gl tovg Dmahhihovs TOV 3

Mdaanpua 5%ov

1) “Eva peyalo #atdoTnid moayvidioy siofyoyey $% 100 EEw-
TEQLAOD WOy VIOLOL AL #dnye 19.583 doy., O adtontynTdre 24.528
807., i Todfhata 18.732 S0, Ouor pwdhes 6.385 doy. [éoeg doy.
#wos O O ;

9) ‘H Stsoea "ElLdda el 2.805.000 zaToixovs, 1) ITshombv=
ynooz 1.090.000,1) “Hrewoos ut viyy Osooahioy 1.045.000, f, Maxsdo-
via zoi f) Qodwn 2.256.000 2ol Bho To viowe 1.171.000. Tléoovg ®a-
tolxovs zer ) EhLGdO ;

2%
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N yivovy ai mootéseis: .
) 6459 -+ 18705 + 38496 = ¥) 6754 +3928 + 678 + 1704 =
B) 89578 -+ 15524 + 9782 + 14728 = 3) 8541793 + 619 + 3524 =

MaGdnpa 600V

1) Eig éva Anpdorov Syolelov ottoiv 278 dydowa. T zoal-
;

tova gival H4d TEoLoodTEQU amo 1o ayéore. 1Téaa xopitare ol dyo-
ota. gortoly Fig TO a70)eTov adTO 3

2) “Evdg =igrog 1ydedosy gy £Zopuz0v oizdaedov xal Edwae
86.850 doy. Eig aitd Fxuoe pioy povoxotorziay 1 omolw o gatoi-
yuoey 187.452 doy. Exligoary elc Ty fqooeiay 4.295 doy. ITdoec
doy. eddevoe O Gha:

Na yivovy ai wooatléaets :

«) 97354 + 19528 + 837% = 3) 8394 417524 + 2892 + 3664 =
B) 5637 + 948 -+ 2756 -+ 1898 == ) 7893 + 978 + 3524 =
¥) 67853 + 16978 + HG304 + 2078 = ot) 4656846157 + 9365 + 74 =

Madnpua 61ov

1) "H pyréoo pov grdvjowoe Sid Ty yyoaqiy pov doy. 1416,
Sud vy ddehgrv pov, i Omola myaiver gic to Nopvdaoy 615 doy.
reouacdTeeeg Gad EévaL. éaec doy. dalfomos zai dud Tovg o pog

2) “Evo 2utdoTud eioémoute 10v Noépporov 12.378 doy., TOv
AexépPoroy sloémpute 7856 meproodteose xal OV lavovdolov Hoeg
todg OV0 modTong PIVOE. Tldoe: doy. eioémpate ToVg TOETE pivag 1O
HOTOAO T,

N yivovy i mpooléaetic :

) 1456378 + 958000 + 127524 = B) 800000 -+ 126375 + 254998 =
¥) 600 -+ 5728 + 3600 + 1297 = 3) 6659 + 13876 -+ 512 =
APAIPEZIZ

‘Mdadnpa 62ov
1) “Evag foyoldfog olxodopmy Fxtioe iy povoxatoxiow, i
29
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drola Tob Fotolyroe 178.420 doy. “Otay Ty éxdineev sloémoale
200.000 doy. ITéaes doy. EnfodLas;

92) “Evag dmdhlnhog woigvel oy wijva 4.593 doy. "Etodeder Tig
3857 8py. [lboeg ToD pévouy;

N yivovy of dgogéoels ue T0s doniuds TV !

1) 6754 — 3928 = 4) 2529394 — 1857498 =
2) 85975 — 47893 = 5) 10000 — 8493 =
3) 8000 — 5765 = 6) 89774 — 44589 =

Madnpua 63ov

1) Avo Epmogou wotbdeoay 48.750 doy. Sud Ve zdpovy ptav

gruyeionowy. Tod évog 0 #eqdl.oloy 1To 27.900 doy. Méaeg doy. oay
o1 ()hov GUVETULOON §

9) "0 "Olvpmos EeL Tpog 2017 . zoi 0 luovasods Eze 2457

w. Iéon dagood €72 o éva Pouvd dad TO 1o 5

Né. yivovy ol dgoioéosts pE Thg dorLuds TOY

1) 8573 — 6420 = 4) 1000000 — 524793 =
2) 90000 — 57394 = 5) 6453 — 928 =
3) 84713 — 64954 = 6) 79681 - - 34296 —

Mddnua 64ov
1) To adooroue do Gordpdy elvar 8.475. O Evug ard adTolg
elvan 5.479. ITotog slvol 6 dhlog GO pog;
2) IMotov dordudy TofmeL VO xpootdéan gz 10 6480 Sude v yivy
11.754 ;

Ne yivovy of dgaioéosts pE Tlg DoRLUAS TOV

1) 6400 — 3754 = 4) 27000 — 15978 =
2) 95000 — 38978 — 5) 16000 — 3594 =
3) 100000 — 53785 = 6) 41000 — 14756 =

Madnpa é50v

1) ‘1 Kovatavr vohohig xvoLedin Gad Tovs Tovprovg 0 1453.
[6oa yobvie txéoacay G T0TE 3
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2) Hotov douipdy apérer v meoodésm atd 4798 dud va yivy
3.000 ;

3) "Axd iy pdyn 100 Magaddvor fog 1o 1962 Ezouv aeodoet
2452 yobvia. Iéte Eyvvey 1) pdym oo ;

No yivouy af dpaigéosig pé tag doxipdg TV :
1) 8594 — 978 = 3) 10000 — 8572 =
2) 60000 — 32504 = 4) 1594258 — 879645 =

Madnua ééov

1) “Evag #uwogos #xer el 10 zatdomud tov dgdopate Gilag
912.540 doy., dgeiler Ot sig Sragdoovg 454.620 doy. Ildoeg doy. elvar
xattagd 1) weorovaia Tov

2) ITotov dotd oy moémer vi mooadéom eig 1o 4768 dud va oym-
noation to 8.793;

3) N& dvrizatactijoste 10 SQWTNUATLXG pE Ta ymplo wov e
qeL el T TUQUAATO GULOETELS ;

1) 9.650 NT3.942 3)i 8 T35
B o) e R I =
4.372 42,531 5.694

SYNGETA TNPOBAHMATA
IIPOZOEZEQE KAI APAIPEZEQZ

Mda@dnua 67ov

1) “Eva ahotov épdotwasy els Tiv Kéorvoay 8.528 xuhe hadt,
CTe ro e AR 9 7TE4 slc wo T |'(}‘ oA ?: E" 3
eic v Kequidnviay 2.754, sic iy Zdxvviov 4.594 whd. Eig tag
droag &ceqdotmoe 9.768 whd. Idoa xild tob Euevav dud va te-
qootioy sig tov Iewpond ;

2

9) Autt vir zuallf fva oygolsiov eicEva ymoiov, Eimdeiinoay O’
Dhind T4.596 Spy., O foyatixd 24.957 doy., duk peragogund 5.428
8oz. Td xodro; £dwos 85.000 doy. wai td dadlovwa i) Kowvdng tov
gooiov. Téoe: doy. Edwae i) Kowvdmg ;

5

S
il
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3) Né GvrixatacTicete 0 F0OTNIOTLAA E TG ynmgia wol Tgé-
qeL gic Tlg TOOARATM AquLEoeLs &

8.52% 9.000 10.000
" 9.798 7.528 5.978

Madnpa 68ov

1) “Eva zatdotnua slotmpute 1OV Tavoudotov 13.728 doy., Tov
Defoovdorov 5.814 doy. OhiydTEQES. Méoez doy. stabmouie zal TOUE
dvo pivoes:

9) Aut vit zdpovy play guyetonoly OV0 ERT0Q0L yosralovTat
75.000 doz. O Evag Eys 28 000 xzoi 6 Ghlog 27.500 doy. Idoa 701~
pato. helmovy Az ;

Na givovy al dg qLoéostg pE TOS donipdsg TOV:
1) 6759 — 2983 = 3) 1000000 — 6545749 =
2) 85000 — 39578 = 4) 800000 — 493720 ==

Madnpa 690V

1) “Evag Eproeos Exéodioe dmo plov maviyvoly Ty o fjpéoay
4375 doy., vy B fpfeav 827 Soy. wE0Loa0TEQES KUl THY v 514 doy-
Ohuydreeeg drd TIY deutéoay TpéQaV. Tléoag doy. éxiodioe Ty devté-
pav fiuéouy, T000S Ty TOLTYV 2l T660g %ol TaE TEETS Niéous;

9) Eiz utav oizoyévelav goydLovrar Toete. ‘O motépug TulovEL
4728 doy., O peyalog yvi0g 9916 doy. xal 6 puxodg yudg 1854 007
Axd Th gofjuate avTd ZEodeovy OLd TQOQTY 1350 doy., Ot Evolxrov
1350 doy. zai & Gl Fzoda 187D doy. ldoes doy. weguooetony eic
antiy TV 01Z0YEVELAY TOV PV :

N& GVTLAOTACTHOETE HE Yl 1o FOOTUOTLAC Eig TG TAQU~
wGTo GQULRETELL S

). 8.894 2y10.000 ) B.4TE
5.205 6.795 9.596
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Madnpa 706v

1) “Eva égyootdoioy maprjyaye 9824 péteu ig dopatog oivdo-
vioy Ty piav éBdoudda, v @hiny éf8opdda augiyoye 978 p. Ohi-
yhreoa zal Ty toltyy éfdopdde doa pérea Toc dto modtoe éfdopd-
doc. Tléoa p. Uguone mogijyaye 1ds TOET: £pdopddag;

2) “Evag fumogog éxéodioe tov ag@toy pijvae 8750 doy., 0w de-
tepov 2894 doy. meoroodTeeeg %0l TOV TolTOV Pijva 856 dpy. OlydTe-
pec dmd tov devregov pijve. Tléoeg doay. #xéedLoe TOVG TRETG PFvVOG:

N& vivouy af Gqarpéosie pi tag doxtpde TwY
paLe c :

1) 27978 — 145683 = 3) 6000—1798=
2) 84720 — 35924 = 4) 2000— 949—=
MOAAATINAZIAZMOZ

Mdadnpa T7iov

1) “Evag oizoyeverdoymg fydoace 756 ki ovwdo meog 3 doy.
10 k6. Hdoeg Soy. Edooe ;

2) “Evac xavtoadlng 1ydouos 9 wfona avyd. Kade 2PdTLOV
aeoueiye 145 avyd. Idoa aidya fydoucey O TovTomOING ;

Ne yivouy of mollarhaoiaopol pe e doxipde Ty :
1) 178 X9 3) 459 X7 5) 4795 X 4
9) 397 X6 4) 1258 X6 6) 5372 X8
Madnpa 72ov
1) “Eva: Oadilnhoc waiover Tov pijva 6758 doy. Ildaeg doy-
Ba slompdtn eig b nijvos:

2) “Evog dotomowdg 1jydeuse T5H24 ki @hetor medg 8 doy. TO
ko xol HIT2 whd dhevor paigo woog 6 dgay. TH A6, Tléoeg doy.
#dwoe ;

Na yivouy ol rolhaThaciaouol pE Tig doxLpds TOY
1) 8592 X6 2) 2783 X 4 3) 952 X7 4) 856 X9

Madnpa 73ov
1) T #roc e 365 fuépac. Tldeec qufoec Exovy a0 16 £n;
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9) “Evag fiphomding fyéease 385 'Avayvootied tig A Té-
Eewg mods 14 doy. 1O Eva ol 156 Pifhio "Andunuzis xods 13 doy.
-cé? gva. [ooec doy. Edmos; ;

N yivovy ol rolhamhaotaopol u tig doripds TWV:

1) 157 X 28 3) 185 X68 5) 756 X73

2) 956X 49 &) 259 X37 . 6) 875X64

Madnpa T74ov

1) “Evag Booxdg Exdinae 45 Govid meds 174 doy. T0 Fva %l
14 wodfora wod; 156 d0y. 0 Eva. Tlhgss 807, elofmQuse;

. 2) “Evag #umogos eiye 520 . Gpaope. Axd adtd - dxdlnos T
278 . wadg 4D Doy TO P %OL 20 ordhora wods 48 doy. Ildoes dox.
slofmoate;

N& yivovy of molharhaotaopol uE Tog donijLdg TOV:
1) 857X 19 2) 475 X &7 3) 946 X 32 4) 798 X28

Mdadnpa 750V

1)"Eva zatdomuaéxdlnoe notd iz f0oTig 1438 Cedyn aumod-
w616 Gydourd wods 225 doy. 1O Lebyos nal 983 Cedyn morodToLle yu-
vouxelo. xpds 175 10 Cebyos. ldoeg Soy. elofmQuie;
_ 2) “Eva usydho drudaloiov pethpege Gad T ‘Hodxheiov Tijg
Kotjonz etz tov [sound tov xuoehddvro pive 238 énifidrag uk slowth-
orov A’ Héoem; 245 doy. nul HI6 grfdras pe slavtiioroy B Déaemg 185
doy. nai 812 dmfPdrag ué siovtiorov [ Béoemg 115 doy. Idoes doy.
stoénouss T drpdaholov TODTO and Bho T slovTioa ; T

Né yivovy of wolhuxhaoiaopol pe o doxipds Twv:
1) 9758 X394 2) 175 X326 3) 875X 248 4) 3594 X 67

Madnua Téov

1) Td drsgouedveiov «Posrdeolnny petégege o Eva pijve ano
:

v N. "Ydpuny &g rov [laom 1834 émfPdrus ne elortiorov A" Dé-

¢
osws &% doy. 1854 xai 2375 gmfdrag wub giotiooy BT déoswg £x
doy. 1285. [Tdaeg doy. elofmonte i| ‘Fravoslus
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92) To yovuxdy pllov elvar 1852 u. "Axd tov Hewomd@ eig Ty
Kovotovrivoimokiy sivar 358 pihe. ITéoa péroa dnéyovv ai dto
FoheLg;

N yivovv ol mokharhaoiaapol pt tés doxipds Ty

1) 8756 X 398 2) 6524 X279 3) 1758 X 239

SYNTOMIAI EIZ TON IIOAAAIIAAZIAZMON
MoManAaoiacpdg X 10, X 100 X 1000, kAn.
Madnpa 77ov

Kavoy

Atd v moAhamhasidowsey €vav &pBpov éni 10, 100,
1000, ypdepopev TOV Gptipov xal npocHétopev Eva pwndevinov
24y 6 moAAamAastasthg € var 10,800 pndevixd dv é roAdamAa-
sraathg €vat 100, tpio pndevixd dv & moAdamAacLacTig elvat
41000 »Am.

1) N yivouy of morhamhooLocpol :

1) 75X 10 By 23X 10 9) 156 X 100 13) 0710
23 75400 6) 23 X 100 10) 254 X 1000 14) 95 X 1000
3) 75 X 1000 7) 23X 1000 14):759 X 40 15) 295 X 100
4) 75> 10000 8) 23 X 10000 12) 312 X 1000 16) 732X 10

2) [Méaeg doy. ndvouv :

592 dexdoLr 65 £XATOGTROLR 28 yuhidolna
756 » 37 » 56 »
298 » 56 g 174 »

35 n 125 » 493 »
128 » 175 » 294 »
-372 » 249 » 378 »

3) Iléoov navouy:

a) 10 qogis vd 25 = 100 qopic t0 175 =
B) 10 IR S v 1000 . h Bb=
¥) 10 e b e WA= 1000 SRR T

1000 PN Dohie
1000 » » A=

8) 100 Ay aae
<) 100 Wi D

i
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Madnua 78ov
MohhanAaciaopac étav oi dpidpol TEAEIGVOUY €ig pndevIKa :

Kavoy

Eig tov moAAamAaciacpéy, Etay oi &dxépatol GpLbuoi Te~
Aetdvouy oé pndevind, T& mopadeinopev %ol moAlanAoold-
Couev t& dAAa Ynepia. Eig 10 T€r0g RdZope SeELa Tob yivopé-
vou éoa pndevixd mapaleidape.

N vivovy of mollamlasiacuol :
8

1) 70X 60= 5) 900 X 500 = 9) 6000 X 300 =
2) 80X 90= 6) 700 X 800 = 10) 70000 X 400 =
3) 8000X 500= 7) 850 X 300 = 11) 750 X 40=
4) 90000 X 6000 = 8) 950 X 600 = 12) 830X 50=

Madnpa 7%ov

1) "Hydoase 110 xihi 1401 wodg 20 Soy. 1O %1l nel 40 whé
BovTugoy modz HO doy. T w106, Toass #0moa wol adosg fpetvoy aao
10.000 doy. ;

2) “Eva dtpémhotoy TOV TeQuopUEVO Pive netéqeosy fx Keoni-

r g & 980 BBl s €l , s e T
ouc eic Iepuid ) 280 émiPdrag pk eloLTOLOV & UEGE®S &% 007 . 300,
) 370 émPdrac pk elovtijoloy 7 Véoemg &x doy. 250 nal ) 400 Em-
Barac p elotiolov v éaeng e doy. 180. [ldoeg doy. sloémoate 0 d-
TROTLOLOY TOV TEQUONEVOV WIIVOL S

No yivovy oi mollaalaoiecpol:

1) 600 X280 = 2) 350 X 400 = 5) 6000 X 40 =
3) 620 X 50= 4) 735 X 40 == 6) 700 X80=

M G8 npua 806v

1) “Evag #1votooqos gxdinoe 100 pooydovn modg 295 doy.
o Eva xal 324 dopvid wodg 100 doy. T Eva. 1T60e¢ doy. elofmoute ;

9) “Evag #horomagayoyds elze 500 xiha Lade. "Eadinee 1. 275
whé moog 20 doy. TO xho zod ta dadhowTa wodg 19 doy. 10 ®AG-
IlGaez doy. eioémoate;
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Na yivovy oi molloxlacioopol :
1) 2126 10— 3) 79X1000= 5) 780 X30=
2) 356 X100 = 4) 260 X 460 = 6) 980 X 100 =

Madnpa 8iov

MoAAanAaociaopdg €ni noAhanhaciacthv & énoiog €xel
€i¢ TRV péonv pndevikd :

Kavoy

Eigtov moAAanAacilacudy, dtav 6 ToAAamAaclas TG EXY
#va ) meploodTepa unSevind eig Thv péonv, dé¢v moddamAacida~
Lopev e ta pndevixd GAAX wé ta émdpeva Ynpla. "Agrvope
€lg TO peptedv yvdpevov téoeg Béoelg, Boa undevind Exer &
ToAAATTANGLAGTH G ElG TNV HéanV.

Na yivovy of moharhaciaopol pe tag doxipdg Tov :

1) 656 X107 = 3) 178 X 206 = 5) 763 X108 =

2) 315 X 106 = 1) 205 X 207 = 6) 914 X 307 =

2) “Evag dmodnuatomords dxdlnosy 375 Tebyn wardind wamod-
To10 moog 105 doy. T Celyos xai 245 avdouxd mamoltola wodg 208
Bpy. 0 Cebyog. Ilboeg doy. sioémoate ;

Mdadnua 82ov

1) "H dvnumgosoxsia tob ydhartos BAAXA éxdinoey tov ae-
gaouévov pijve 1000 zifdta yaha. Kide xifidriov slyev 108 xo vrud
yéha. Iléoa xovtiee dxdinoe zal wéoe; Soy. eicémpate &dv émdAnoe
xdte xovti wooOg 6 doay. ;

2) "Evag Epmogog elye 250 p. Ugpaoua. "Ex tovrov éxdinoe td
132 p. wodg 108 doy. to . el td daxdhowwa wodg 120 doy. o p. IT6-
ogg doy. slofmoats ;

Né& yivovy oi molhurhaciaapol :

a) 235 X103 = B) 670;X{350,= ) 952 X 106 = 8) 285 X 208 =
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[IPOBAHMATA p¢ KEPAOZ 7 ZHMIAN

Madnpa 83ov

1) “Evae Epmogog elofjyoye €peo etpete GElog 97.535 doyx-
L) i 2 ” l"l , ~ s N E 3 3 L
Otay To PETETMAN0E EIOETQUEE 10%.927 dpy. Iéoeg doy. Enéoduoe 5
9) “Evog #pmogog 1ydeuoe 150 p. fgoope wodg 48 doy. 10 -
“Orav 1o Exdiaoey slotmpate 8150 Soy. Tldoeg doy. £xéodioe ;

3) “Evag #gyol.dfog oizodopay Extioe ploy povoxatoLxi oy, iy
omola o0 EoTolyioe jit TO 0ixlaE00V 172.850 doy. Ealiowce qéooy
99.395 doy. “Otav Ty petcadinoe eiotnoete 200.000 dey. ‘Exée-
duoe 7 Elnpuiddny xal aéoov;

M &adnpa B4ov

1) “Evag elofjyoye éx 10T fEwreoizot 32 atToxivia T Omote
¢xhvjomae 45.000 10 fva. Exifowoe Teloveioy O Gha 105.000 doy-

“Oray 10 pereadinoe eiofmgute 1.520.000 doy. ‘Ezégdioe 1) élnurd-
) #ol wogov ;

2) "Eva zotdotnpc flerTo @y eidan slofyove 24 7lextoinds
xovGivee modg 2.500 doy. Ty piav. Ealigeoe teloasioy O dlag
7.000 doy. “Otav Tég peTeadinoey clofnpote 84.250 dyy. 'Exépdioe
#) #tnuiddn zol adeoy; 1

M adnpa 850V

1) “Evog Eprogog eiovjyoye ¢y 100 ifwreguxod 174 p. tgaope
mode 48 doy. TO L. Fx tottov éndinee 16 124 p. ngdg b4 day. TO. P-

2ol 16, drGhoua wode 42 Bey. 1O K- Frigdiae §f £0ypddn zol adoov;

9) “Evas Eumogos Yooty iyéouoe 285 xUha pdove wpog 27

S0y, 0 2116 Egddevos dud petaq oguxds 880 Sy »ol drddyo 154 doy-
*Axd Té phoww Eadinoe 193 zild nodg 34 d¢y. T whd ol Té bal=-
Youra mode 39 doyz. TO 2l Erégdioe 1) Elnuddn zol mboov;

Madnpua 8éov
1) “Evag  Oovidépmogos fjy6ouoe 395 wbreg medg 26 doy. v
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wét0. Std Tatlde Tod fpdgnoay 29 xdtee, Tig Vmdhowmeg Emmhnoe modg
37 doy. v plav. ‘Exéodioe f elnpudiin zal ThoOV 5 :

9) “Evu. zotdompa éxdinoe 395 Teiym rumovTole wopog 208
Soy. 10 Cedyoe. Kdde Cetyog fudomioe 165 doy. Iéosg doy. eloémpate -
woi mGosg dx6pdioe TO RUTACTNHOS -

ATAIPEZIZ

Madnpa 87ov

1. Awaipeoig pé povoyn@rov SiaipeTny
a) Alaipeoig HEpIOpOU

1) “Evag grhdaviommog 7EL%0g Epolouoey £ig D TTOYLAG OLHOYE-
vetoc 2370 whd ovtdor. Tléoa xika autdpy faijoe 1) wdle oixoyévera;

2) Mia xvoie fyboaoey 9 péred Yguopua dLd vé %dpm xovpTi-
vee zol £0mae 1476 doy. Hldoeg doy. Myboace TO péTEoy:

N vivovy ol drarpéosig pé 10 doxipde Ty :
a) 85951 H= B) 768325 : 5= 4723 6=
Madnua 88ov
1) “Ewvag wiptog ydeaos Eva traveqdor dElag doy. 1520 xai
B 1o whnodo eig 8 pnvialag ddoete. Iéoa Ha whnodorn 1OV pijvas
9) “Evug fooxog fxdlnaey Y aovid zai sloémoofe 1206 dgy-
Méoac doy. txdinoe T xde dovis :
3) Nd yivouvv ai drarpéoelg pE The 0o%Lpdg TOV:
a) 8.394.675:5= B) 628.392:4= y) 1.68317= 8) 67.8356:8=
Mdadnpa 8%ov

6) AlaipeoIC HETPOEWS
1) M& 9 doy. dayopdtopey Eva pakdn “Iyvoyeaglog. Mt 1476
d0y. mbow phdn GyoQdCopus ; :

9) “Evag #pmogos iyéoaaey 6040 wld moproxdhie xal Déhew
vé& 10 Py elg mfdna. Tldoa zfdrie 9& gonorponorioy Gy xade.
aPdrioy yoof 8 xuhd ropToxdhi;
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3) Na yivovy ai draroéoerg uE g doxtpds TV

a) T834: 8= B) 495832: 7= y) 68325 :5
Mdadnua 90ov
2. Awaipeoig S1a Signgiou

1) “Otav &vo odtoxivnrov 1oLy 42 k. Ty Gouv, elg méoag
Goog B ToéEy 5334 pul.;

2) Iléo0L dwdexddes ylvovrar 4356 HOUUTL;

3) Nd yivouy i duawgéoels pé Tis doxLLGs TOV:

a) 873632 = B) 97562 : 28 = 045394 1 63 =
Madnpa 910v

1) “Evug =ioro; fybousey v NhexTOLLOY YU YETOY Gttag 13.500
Soy. #al B o Eophijoy eig 18 pnviaias doaerc. [Léoag doy. da xhn-
ohvy TOV Wijve;

2) “Evo doygio 7moet 18 xuhd fodTugov. ITéga Gpove doyeia
evdteton Evag Eumogos dud va faky 2232 w2k fodtuooy;
yAY =y ! Yl 4 Y

3) Na yivouy ai drmgéosts:

a) 75348 :27 = B) 6478 : 38 = v) 9238 : 25 = 8) 75892 : 28

Mdadnpa 920v
3. Alaipecig 814 Tpiyngiou

1) “Evag hadépmogos fydoacsy 14065 i Made slg Ty Ko
my %ol Féher va To petapioy els tov MMewomd. O& o Pdky sl Pagé-
hea Ty 145 whdv. [Téoa fagéhia Bd yeulon;

9) Méoa dovid moémer v wwhijon fvag Coépmopos medg 132
doy. TO dovi dud vi siomodsy 45956 d0y

3) No yivovy ai diowgéoerg pk Tag doxupds ToOV:
a) 8973:128= f) 975524: 398 =  y) 83766 :142 = 3) 596378 11495 =
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M&adnua 93o0v

Na vivouy ai wodgelg :

1) 8375 + 14394 + 1732 + 15928 = 2) 10000 — 3792 =
3) 825 X 1000 = 4) 713,% 206 =
5) 8935 : 178 = 6) 35927 : 294 =

Madnua %4ov
1) Eig évo peydho duméh elvar gurevuéva 8.188 xhijpata sig
178 oawodc. [Tdou xhjpara e i »dle o800 ;

2) “Eva dsgomhdvo Suatoéyer 492 pliduerga v doav. Eexi-
vést va way Gad wlav kv iz dhlny, 1) 6xofe dwézer 3444 puhid-
petoa. Big nécas Hoag o @ldoy ;

3) “Bva; Oxdhinloz waiover uoddv 45.250 Soy. Tov y06vOv.
M6oac doy. xaiover Ty fuéoav ; (365 fuéoes).
M 4 dnpa 95v

4. Aalpeoig Gpi®udv ol 6moiol TeAEIwVoOUY €ig HRBEVIKG

1) 40 xlé Podrugo zootiCouy 5480 doy. Iléoag doy. ovoi-
%iCer 10 Eve mkd ;

9) “Evag iyboacsy oizdmedov 420 wiy. xai éxhjowee 56.700
doy. IMéoag doy. fydpuce TOV WALLV ;

3) Nt yivouy al draroéosig pi ths doxLpds TOV
a) 6740 : 40 = B) 7250 : 30 = y) 15600 : 300 = §) H3600 : 400 =

Kavoy

“Otav & Statpétyg xai 6 StatpeTéog Tehetwvouy eig unde-
ixd, oPfvopey &nd Tov Srarpetéov Soa pndevina Exer 6 Sat-
pétne xal cuveyifopev Ty Siaipesty.

Madnua %éov

1) “Eva xhd xagds xootiler 80 dgy. M 6.000 dgy. wéoa NN, §
xage V& dyoodomuey ;
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9) Na yivouy ol duwrgéoets:
a) 6750 : 30 = f) 8540 : 20 = y) 2700 : 90 = &) 837500 : 1230 =

Madnpa 970V

5. Algipecig Sid 10—100—10C0

f
t

Kavoy
Aty v Sratpéowpey Evay gptbpov Sua 10, 100, 1000 ywpi-
Lopev Gmd té Sebrd TOV téoa pndevixd, dou ExEl 6 SratpéTng-
Ta Ynepla & émola pévouy civor BéAoimoy THe SlatpEoews.-

a) Na ylvouy ol drarofarig:

1) 9000: 10= 5) 27000 : 100 = 9) 3700 : 100 =
2) 9000 :, 100 = ) 27000 : 1000 = 105 6000 = 1000 =
3) 9000 : 1000 = 7)" 2800 00— 11) 71500 = 100 =
4) 27000: 10= g) 8850: 0= 13)79260: 10 =

B) Iégor aidveg siva & 2900 yodvee

y) Tléou puhuddgaypo eivat ol 975.000 doy-;

d) Idoo ézotovrddeuyua elvoy al 295.000 doy. ;

¢) Idou ezatoviddouype elvay oi  67.000 doy.-;
o) Iaa dexddouypo elvay al 32.520 00y 5

Madnua 98ov

Né yivouy ¢i draigéoets:

1), .83756:::139. = 4) 75963 : 832 = 7) 92500: 10=
© 2) 648594 : 308 = 5) 67600 : 100 = 8) 65310 : 10 =
3) 6154 :148 = 6) 85300 : 100 = 9) 895000 : 1000 =

ZYNOETA OPOBAHMATA
Madnpa 990V
1) To oyoleioy pog groupdler Exdeopy elg tjv omotay 96 hd-
Pouv pégoc H04 padrrorar. Ildoa aotlpay Ua yeeracioty, dv nave
aobhpay mafovy 56 podnrolog wol acooe Soy. D& whngdoy xdle pa=

drora dv xade mothpoy elonodty 1008 8oy
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9) "Axd 14 sl ydla yivetar Eva k0 Povrugoy. 1doa zuhd
PovTugov Va yivouy G 24992 i yaho wal adoeg doy. Vo elompd-
Ey 6 fooxdg dv awlioy 48 doy. T %oy 1O PotTugov ;

3) Néu vivouv oi Sranpéoeis pb tag doxLuds Tov

a) 67832:208 = ) 75328:4To= ) 9760:2320=  B) 8594 : 23 =

M adnpa 100dv

1) “Evag Bumogog Ezer gic Tiy drodimy Tov 4.320 xuld xoTd-
1ec. Tot fodmoay T80 xild. Tig daxdhovaeg Héler va Paky ot oux-
wid. Kade coxxi yooet 70 uhd. Ildoe caxnd da yoeL0ot) :

2) Hydouow 3 . Tgeopa apdg 595 Soy. 1O p. dudt v xdpw Evi
travogéotov. Edoca dud tiiy qddoay 108 doy., dutr zovpt H6 doy.
wal O puatind 375 doy. “Eav ijydgatov Erovuov T Erevegoolov,
o £0uda 1900 doy. "Exéodioo i) slnpudiiny xai AboON ;

Madnua 101ov

1) *Hydouoa Eva ijhextoudy mhuviiowov dilos 18000 doy. "E-
Swoa mpoxatafolily 2000 doy. %ol ZUTGILY GUVEQOANO L VL TANQHY
800 dpy. tov pijva. Eig adoovg pijvog D Efoghiiam O ahuvTiiolov;

9) "Hydouoa piav fhextouzi|v zovlive diieg 4200 dpy. =ui &-
va padiégovoy GElag 1650 doy. Edwoa moexatafoliy 3550 doy. xal
26, élota guveqgdvioe vi aknedve dad 500 doy. TOv pijve. Eig
adoove pijvag D Esoqhtiow Goa Tjydouod;

3) N yivouy ai diawoéosig pe tig doxipig Ty :
a) 73594 : 1783 =  f) 97500 : 3500 = . y) 85200 : 100 = §) 975002 10 =

M adnuaid2ov

1) “Evag Coépmogog TjyGoace 218 dovid wodg 124 Soy. TO Eva.
"Exlijomas petaqooiro 1218 d07. “Otav T peremdinoev eloéapate
31.750 dpy. ‘Extodioew f élnuaidn zal wéooy; |

2) “Evag tugépmoog elyev 103 fuoéhia tugl. Kade Paoéht el-
yev 128 xulha toei. Tov gotolyiae 14 doy. 1 mhdv. “Ovav o g in-
oev elofmpate 201.000 doy. Hdoag doy. En£00L0€;
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3) N yivovy ai drawgfosig pé tag doxuudg TV :
a) 7500:1000=  B) 38300:100=  y) 97500: 100 =

Mdadnpa 1030v

1) “Evag Euogog ijydouosy 375 p. Hpaoua modg 28 Soz. tO pé-
toov. “Otov 10 éxdineey Gho sioéroate 13.500 doy. Il6ca; doy. elye
dchasr v dyopdoy to Tpucue, téoag Exéedioey v Ao xal wdoug no-
0 PETQOV ;

9) “Evug Zuogog fydoucey 14 padidpova modg 1.850 doy. T
Eva. “Otoy & petszdlnoey sioéroute 29.120 doy. Mcas doy. Edwos
Vi Gyoodoy T eudibpova, aéoug fxépdioev Ev Ohp, xal néoag 4o
%ade pudLOpOVOV ;

3) Né yivouv ai Sawpdosig ue tag doxipds Twv :

a) 798356 : 392 =  B) 6784 : 28 = y) 9728 : 43 = 5) 8225 : 25 =

Mdadnua 104o0v

1) “Evag ysogrdg gxdlnoe 4725 mla o1tdgL weog 4 d07. TO *L=
hov. Edwae 1500 dpy. tag 6olag £70e00T000E XAl pE tig Oroholmoug
iydoace LadL wedg 21 doy. TO xLAGY. Tldo0 %k Aadu Mydouoe ;

2) “Evag Eurogog fiydouce 254 u. Gpaope weds 108 doy. ToO p.
Iéoag doy. mobasr vi xwlion o néroov dud v xe0dioy 4318 doy.
nal wosag o slomodiy amd Tv Tdknawy avTv;

3) N yivouy ai duarpéastg p Tas doxipds Ty :

a) 6754 28 = B) 45392 : 394 — y) 97584 : 893 =

Mdadnua 1050v

1) “Evag £umooo; fydoace 35 oadibpova mods 1.820 doy. td
Eva. [léoas doy. moémer vi xolion ™ 0adibgovoy did v xepdioy
9.800 doy. #ul xéoag doy. Vi elomodiy dxd Ty Oy adTY;

2) “Evac #umogog fyboacs 18 oaxrounzavis mods 3200 doy.
oy piav. déoag dojy. tob Eovoijioay xei wéoag mobmel vi Toifoy
Ty zdde gurropnyaviy Sudk vo elomedsy 64.370 doy. ;

3) Na yivouv ol Srowpéoeig pt tag doxipudg tov :
a) 6794 1 48 = B) 76325 : 125 = v) 49578 : 393 =
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M adnpa 106ov

1) “Eva Ogavrovgyeiov #7er 15 doyalelovg zal motévog dn”
avtove tgaiver 204 p. {goopo Ty fpépov. Eic adoac fucpng 1O
Dpavtovpyeiov Ja Dpdyy 82.620 p.;

10 2) "Evu’ég*,'ncciw:tmcw ‘:r};'q(_)d)st 211\"5’\@'\'('51(1;’3@;1; 75 doy. Ty
fnéoavy. Eic adoag fuéoac 10 éovootdaioy Ua aknomon 784.800 Sy, ;

Madnua 107ov

1) "Evog /(ilUl/(l‘ Een 2 ayerddoc. 'H ple tot dlver 8 wihd '\;'u.-
Lo Ty fpéooy zol 1) u!nl T add. To ydho 10 mokel moog 6 507 T
#th6. "Efodeter Oud ™Hv Teogly TV u.\u_u.(\uw 32 doy. Ty féoav.
Metd wéoag fipéoaz O ywotzog Vi zeodioy dad tdg dyehddoz 10.150
doaypdc;

2) Mia foydrowe elompdrrer 45 doy. tijv Tjufouv zul éEodelel
tig 28 Soy. vy fpéoay. Eigadoas fuéoas Ha &y meoloosvpa 235 Soy.;

3) Na yivouy ai dtaoéaeig:
a) 15638 : 43 = ) 67980:28 = ) 9718:32 =  §) 4R506: 324 —

ZYNOETOI AZKHIEIZ

Ma@dnua 108ov

1) (8 524 -+ 1.793) — 6094= 3) (2250 X 10) + (66 X 10) =
2) (30 X 10) + (66 X 10)= 4) (7183 + 496 + 18)— (215 + 148)=

Madnpa 10%ov

1) 96485 + 29473) — (17845 + 27395) = 2) (30 X 100) + (48 + 100) =
3) (960 : 10) + (380 : 10) = 4) (1495 + 278 + 396) — (648 + 392 + 747) =
5) (900 X 100) — (300 X 100)=  6) (750 + 290+ 235) — (610 -+ 826 -+ 52) =

MaAdnpua 1100v

1) (80 X 100) + (36 X 100) = 2) (680 : 10) + (330 : 10) =
3) (15 X 10) : (25 X 10) = 4) (360 X 10) : (40 X 10) =
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AEKAAIKOI APIOMOIL
Madnpa 111ov

To uéroov pds yoedleTal Sid vd petpdpey TO pijxog, 16 mhdros xal T
dypog T dapdowy coudrwy.

T6 pérpov ywolletar elg 10 toa péoy, Ta dmota Aéyovral MAAAMEZE.

Mia nakdun ywolletauw &g 10 foa péem, T dmoia Aéyovrar AA KTYAOI
# HONTOL

" Fvac ddxrvlog ywoiterar els 10 ioa péon, 7d Gnoia Aéyoviar TPAMMEZ.

1 p. ¥yer 10 maddpeg H) 100 Saxtvrovg ¥ 1000 ypaupés.
1 mahdpy éxer 10 daxtidrovg 7 100 ypop.pég.
1 Séxtvrag éxet 10 ypappés.

‘H maddun Myevar zai 6 EnaTov 00 péroov, dmedl) elvar &va dmd Td
10 ioa xoppdtia els Ta Gmoia imodiaipeitar TO PETQOV.

‘0 Sdxrvios Afyetar xal €xaTOOT o v tob péroov, émedy) el Eva
4no 14 100 ioa xoppdria eis Td 6mola Smoduupeitar T6 HETOOY.

‘H ypauui) Myeraw #al ¥ ¢ lioaTow Tob péroov, Emedn elvar Eva Gmod
<& 1000. ioa xopudria s ta omola drodiatpeitar TO pETQOV.

‘B paypd

‘H Spayun Oratpeirar gic 10 Sexdoes.
*H Sendon drarpeitat &g 10 ientd.

‘H Spoyury Exer 10 Sexdpeg.
‘H » » 100 Asmzd.

*H dexdoa Aéyerar  éxaTov Tijs dpayufs.
Té 1 Aento Aéperar Exa1007T o v Tijg dpayuis.

Ts wAd

To o dipeirar elg 1000 yoappdowa.
Td ypappudoroy Aéyetal yihooTdy o0 xAob.
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AZKHEZEIZ

1) Iéoag muhduag &govy 1 8 péroa;

20 » P G

3) ITéoovs doxtihovg . o 6 wakdues;

4) = » Y | »

S p) »  ze 4 pérpa

) p) i D )

7) Téose voaupts »  of 9 ddxtvhoi;

B rE) ) D} 0B »

9) ) ” » D 4 »
10) » » ) NS »
11) ». DBexdoes ».  »' 9 dooypis;

12)° - » ) A et »

13) Tléoa  demvd »’ » T dexdgsg;

(AT R ) D) ] )

1 5) » ) » ». 8 )

16) » » » » 9 » !

17) » youppdgiu slvar T6 8 #uhd:

18) . ) ek D el »

ihE ) R B D))
20) 5 p. x60eg k., xbooL DAT., TOUE YoAppES Slvon ;
21) 10 . . » » ) ) » » »

22) 70 makdpsg wéoo pétoa elval ;
23) 90 Sexdgeg wéosg doy. elvar s
24) 8000 yoopuudoLe aéow xLha sval ;

Mdadnpa 1120v

‘H Maota zer tpog 1 . xal 32 €xaTo0Td TOD péTQOv.
H “Ekéan &6 Gipog 1 p. zol 48 €xatootd tob pétgov.
‘H Sogia #et thpog 1 ji. xai 56 Exutoota 10D PETEOV.
To pijrog tig TaSeds pag slvar 6 p. zai 75 EXATOOTA.
To pijrog tijg xagéxhag elvar b4 Exatootd. |

To pijros 100 toansllob elvar 1 . xai 24 éxatooTd.
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Kai vodgovta dg £Efg:
Maota = 1,32 p.
Eihévn == 1,48 p.

re

Soqio = 1,56 . Toaréle = 1,24

0i &ptBpol adroi Aéyovrar Aexa 51xol xoal dmote~
AoGvrat &nd dxepalog xal Sexadixag povadag.

Aexabixy povdag elvat 1o éva &mo ta Séxnoa, GO
& Exatd 7 amo T YiAa i 4no Ta Séxo yLtALddeg loa woppdTia,
eig Ta 6moia x6Bopev THY dxepaiav povdda.

Ad va ypddwupey dexadixdv dpludv ypdpopey mpOTL
tig dxépateg povddeg, dv Hmdpyovy (v 8év Gmdpyovv Bdlope
undév), xatémiy Balope tqvdrodtaocTtoANy xai ®OTOHTLY
tig Sexadixég povddeg pé Thy celpdy, déxata, éxatooTd, YL~
ALoGTé, Bexdxig XLALOOTS, EXOTOVTAKLG YLALOGTA . AT
AnAady:

Axépatog Aéyetal b éptBpég, 6 omoiog eivar Eumpog
&mnd Thy dmodtactorny. To mpiTov Yneplov petd thy Hmodia-
otoAly Aéyetar Séxatov. To Settepov Ynepiov petd THY
SmodtacTorny Aéyetat ExaTOG TOV. To tpitov Ynepiov petd
Ty OmoSiagToAiv AéyetaL Xt Atooctdv. To téraptov Yy~
@lov petd TV SmoblooToANy Aéyetal dexdxig YLALO”
o T 6 v. To méunrtov Ynepiov perd Ty HmodlacToAny AéyeTal
Exatovrtdxtig XLALooTOV xal Td ExTov Yneplov perd
Ty OmodilacToAny AéyeTal EXOTORPLVPLOGTOV,

AZKHZEIZ

1) Nt youqoiy pd denaduzdy aotpoy :

3 péroa zai 4 maldpueg 8 doaypuie #oi 3 dendosg
7 w., 2 wak., 3 ddxt., 4 yoau. 15 u. 8 mok. 23, 8 yo-
6 p.  xnail 2 Tohdpeg 9 doy., 6 Oex., xal 2 hemto

2) N yodyms pé yodupeta 1ovs zaroh dexadizols:
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94 14,893 7,8934 6,25 7,524 5,61854

9,48 42,06 8,938542 3,196 8,316 8,25
3) Nét yougoiv ui dezadixov dordpdy :
6 duépurog zal 5 dérara
9 P} » 8 »
1 D} D! 26 &xatooTd
4 » » (1) )
48 » » 15 D}
14 » ) 153 yuhktooTd
T1 ) » b ) )
6 ) n 4528 dexdxig y1ir00oTd
5 » » 60508 £xat. yLlooTd
19 ) p 178345 éxotoupnplootd.

Madnpa 1130v

1) Né& yodnz ue yodppate tovg dezadixole:

6,5 55,04 '+ 89,004 7,98

66,732 184,06 9,39 7,8354
9) N&t yodapys pi yngla tovg dexadixovg aordhpong:

Eizoou xévts £xatoatd.

Ato dxfourog zoi 24 £xoTo0Td.

Tovdvta §vo axépurog zoi 138 FLALOGTA.
Eizoozévre axéourog xoi 12 éxatootd.
Toudvta Gréoarog xal 12 £xaTooTd.
Ievtaxéoie déxa toia 7LA00TA.

6 dénate.

3) N yodyng né dexaduzdy o pow :

Wnionoi|Bnke amoé 1o ivotirouto EkmaibeuTikrg MoAmkrg

5 doayuig xai 2 dexdges | 2 PETRO %ud 4 TUAGILES
23 p) Pl » 6 o 3 wah., 2 daxtik. xai 4 yoappée
9 D) » 8 ) LA, 8wk, 4 » D2
4 p) DR ). 9 w., 4 aah., b »
49
4



4) Néw yodapye nué dexuduxov dordudy

Ti¢ 15 dexdgeg =— 1.5 doy. Tic
Tl 8 ) ToUg
Tig 23 ) Tig
Tl &7 » Tig
16 b hemrd tijg Soy. = 0,00 doy. Tig
@ 8§ N noo» Tig

Mddnpa 1l4ov

1) Né yodme ut dexadizdy Goripdy:

Abxa £xto dxfomiog xol H OfnuTU.

zol 232 yuhootd.
wol 4528 dendaig quhooTd.

9 dxéoonog

4

2 GxE0MLOT

65 makdpeg = 6,5 p.

775 dantihovg

23 mohdpeg
9 wahdusg
15 yoaupeg

752 yoapuss

8 Ex0TO0TOR
16 P

5 dénoTa.
9 déxuta.

8 anfoarog ol 792 yuhootd.
2 dxfomog %oi 4732 dendiurg 7Lhro0Td. 375 yuliootd.
8 axfoonos xal 25238 éxotovidag yLhoo. 42 yilootd.
7 dxfoorog xoi 459867 ExUTOpLVOLOo T, 4 ykootd.
dendnLg yLhooTi 20 uhiootd.
Ex0T00T(. 3 yLhlooTd.
yLhioatd. T déxoTw.
2) Nt yodpyz i dexadizdy dorthpdy
3 dexdosg — 0,3 doy. 4 pétou wol 6 dénoTa
6 » 32 » » T D]
h ¥ 145 » » 4 9
4N Y208 ) | D)
O 89 » 3ERATOOTO
46 » 195 NLG
4 péroe #ul 2 E20TOOTO T uétoe #oi 8 éxatootd
6 » n. 45 ) 2 »24 )
8 » » 275 uhioaTa 9 » » 32 yuhiooTd
16 » ORE ) SR n o1 D)
245 9 » 30D ) 128 % » 2H )
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3) Mg duefdlovrar of dexadizol douipol :
9,45 0,04 0,7 7,03 3,79
0,003 19,285 6,8453 0,013 2,0703
M adnpua 1150v

1) Nax yodapyg :

4 déxato 7358 Oexdxig yLhloaT
7 Ex0TO0TU 45 P »
35 » 89354 éxatovrdxig yLAOGTO
292 yuho0Td 392 » »
45 Pl i » D}
6 » 844576 £xATORIVOLOGTA.

2) Mt w600 fzatootd iooduvapet:  3) ME xéow yuhiootd icoduvapet:

0 0,5 = 0,50 7o 0 =10:100
10 0,1 Tor0.
0 0,8 w 0,3
T 0T ™ 0,9
0 0,6 o 0.4

4) Mg wéow yuhioote loduvapet :

0 0,03 = 0,030 25 0,39 =
o Q.00 — o1 0,18 =
0 0124 — O

Madnpa 116ov

N yodyyg ut dexadixoig:

4 p. 7 xahdp. ol 4 ddxt. 9 p. #al 3 youppts
12» 3 » D) 6 d0y. #ol T dexdoes

9 » 3 wahdp. nal 4 ddxt. 9 doy. 2 dex. xal 1 Aextod
18 p. %ol 7 youppis 8 doy. 0 dsx. » B ket
2 . zal 4 Saxvihovg 0 doy. 0 dex. » 15 hemtd
6 . »ai 7 daxntilovg 0 doy. T dexdoes
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M: wéoa yuitootd (00duvapet:

10 0,07 0 0,3 10 0,76 0 0,08
Mi xdoe fzatootd icoduvapel:
170 0,9 70 0,3 00,9 10 0,8
Kavaoy

"Oca prdevind xal dv mpocBéowpev el & Téhog Tod Bexabinols
&piBpoi, 1) panpéowpey, 1) dEla Tov Sev dAraler.

1) N dune:
10 0,5 Enatootd, yuhoatd, dexdxig JLhLooTd.
to 0,25 p1hwootd, Exatov. koo, £20TOPRUVOLOGTA.
o 3,7 71)1007d, E20TOPIVOLOOTA.
0 0,4 fxatootd, yuhiootd, dexduig JLAOOTA.
9) Tloiog dexadizog elva HeyUAITEDOG ¢
o 0,05 f w064 Td 0,5
o 0,08 % o 0,8
10 3,78 -4 . td. BT.D;
0:9,4 @ 100943
)

0 7,2 e wor 02

IIPOZOEZIZ AEKAAIKQN

Mdadnpa 117ov

Kavoy

Ad va mpocbBéawpev Sexadinody &p1Bpodg Todg ypdpopev THV Ever
wbtw &md tov dAAov dare va elvar dxépatol xdTw &md axepalovs, of
Omobractoric eig Ty 18lav otikny, t& béxata xdTw 4rd Td Séxava, T
ExatooTd K&Tw &md T& ExaToaTd, Té Y1A00TE XETW &md Td YUALOOTE HAT.
Katémy wdvope thv mpéobeoiy dnwg xal elg wodg axepalovg wal Palo-
pe Ty drodiaotorhy elg Td dBpoiopa eig v 8la othin pé tlg dAheg O-
moblaatodég

“Av pepuxol mposbetéor Exouy dhydrepa Sexadina Ynepla, té oop—
nAnpovope pé pndevixd.
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1) Né& yivouv al mpoodéosis :

<) 47541325 + 95'= 8) 0,7 + 0,25 + 3,75 =
£) 8,375 4 6,5 + 14,25 4 8,594 = ¢) 12,375 + 19,6 4 7,85 =
) 0,75 + 6,5 + 8,3 + 8,50 = ot) 29,04 1+ 3,93 4 314,87 =

~2) "Hydoaoa Loy zai Bwsa 12,90 doy., poul xal Edooa
3,75 doy. »ai Tuol xai Edwsa 8 doy. ITéoes doy. Edwaa S Gha;

3) ‘H Magia gxhete 3,75 . duvréhha. “H unréoa g Erhetey

1,5 u. xeorocéregoy. [ldoa p. davréhha Exheav ol ol 9o ;

’

Madnpa 118ov

1) Né yivouv ai mgoodéoers :

a) 0,5 + 3,75 + 6,28 + 19,4 = 8) 7,15 4 6,5 + 0,45 + 3,35 = -
B) 128,3 - 256,78 - 394,2 = : y) 1.738,3 4 9756,125 4 287,56 =

2) “Eva dpavriorov Gpave tov Pefoovdorov 527,35 . bpaopo
xal tov Mdotiov 118,5 weguoobregn dnd tdv Pefoovdgiov. Iléaa p.
Spaope Tpave © Dpuvrijolov xal Todg dvo uijvas;

3) “Eva; hadéumogog £zet 5 Pagéhia Ladu. TO modrov mepLéyet
275,25 xuhd, o devtegov 189,5 #hd, T Toitov 326,2, 1O TéTOQTOV
204,755 ol to mépatov 186,325, 6o %l héde Egouy Sha ta Pa-
QEMQ ;

Madnpa 119%vw
1) N wpootéays:

) 3 dubarog zul 75 ExatosTd + 6 Sénato + 8 drégurog xol
8 Séxara zal 3 ExarooTd.

B) 6 doy. xal 3 dexdoss + T doy. wal 2 dendoeg + T dendoeg
+ 3 doy., 2 dex. xoi 2 hewrd.

) 5 ., 8 wah. xai 2 daxtid. + 13 p. T xak. xai 2 ddxv. + 9
maldpec.

) “Evag funogo; sloémoase tiv Asutégay 1.375,25 Soy. Thv
Tottnv 981,5 zai tv Terdorny 1.057,175 doy. [T6aag doy. slotmpa~
Ee Tig ToeTs NREQUS

3) "Hyboaoa Eva Pipriov xal foca 35 doy., Eva yaomy xal
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#dwoa 7,0 oy, Eva paddx Tyvoyougiog »ai Edwoa 12,60 doy. »ai
Eva yogTéve 7ol Fdwea 0,5 dey. Lldaog doy. gdwoa 01 Ohas

4) “Evag boroz fgaye eig 10 fotiatéoroy zal ¢rhfowoe dule
plav peotda xoéag 12,60 doy., dra yopi 0,80 doy., d1d Tvol 2,50 doy.-
2ol Su qooTta 3,40 doy. Tldaag doy. Edwae O Bha;

APAIPEZIZ AEKAAIKQN
Mdadnpua 1200v

1 *Agaipeoic Aekadikol and Aekadikov

Kavoyv.

Atk vé depatpéowpey Sexabindy &md denadidukdy ypdpopey oy é-
paipetéov xdTw &nd TdV pelwtéov EtolL Hote & dxéparog vé elval xdTw
&md Tov dxép alov, ¥, dmobiaoTohd) xdTwW dmd THY OYnoblaotody, td dénate
xétw &md T& Séuora, T ExaTooTd xdtw &md Te ExaTooTd KA. Katémw-
xdvopev Thy dpaipesiy 8nwg eig Tobg dxepalovg.

1) Nd yivovy ai dgaroéoerg:

a) 675,25 — 328,37 = y) 821,375 — 42054 =  ¢) €36,32 — 356,68 =
B) 95,3 — 61456= ) 15252 — 38124,18=  or) 290,17 — 135,26 =

2) “Evug Epsogog elye 39,54 p. iguopa. "And 0010 Zndlnoe o
18,49 p. Héoa p. tob Epervey;

3) To Podrugoy #xer 64,80 doy. o x1ho xal 10 Aimog 39,60.
Iéoac Soy. dxoPdiegoy elvar 10 fodTugov dad o Limog;
Madnpa 121ov
2. "Agaipecic Aekadikol and “Aképaioy

Kavoy

A vé &paipéowpey Sexabixdy dmd dxépatov, SnA. drav & pewo-
wéog elvar &xépatog, B Tol PdAwpev Téow pndevind, doa Sexabina Y-
@la Exer b dpaiperéor el xatémy Od xdvwpey THY depaipeciy Snweg €lg.
Tobg Anepalovg.

1) "Hydouca zofag zod Edwoa 67,80. Ildaug doy. éxijou géota
dmd Evo EXUTOVTADQUY IO ;
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2) “Evag #umogog eiyge 965 xuha hadi. Eadlinos vé 698,75 #ihd.
Tl6o0 #uha 10D Epetvay s

3) N vivouv ai dqarpéoeig pi Tag doxipds ToV
¢ QaLe

a) 1000 — 375,498 = y) 94— 179,85 = £) 1000 — 897 25 =
g) 60— 25,7 = 8) 618 — 379,398 = or) 870 — 38 6

Madnpa 122o0v

1) ‘H Magie &e dvdomnpe 1,63 p. zal 7 "Elévy 1,48 p. 116-
aov tymhdéteon elvar ) Magia dxd wijy "Elévmv;

2) X#c éxheta 8,25 p. duvrédha. "Exapo dpwg hddog xal €8i-
rooe té 0,48 . Idoy davtélho pot Eperve;

3) ‘O wavroading Tijg yerroviig elye Eva oaxxi Cdyagr, T O-
wotoy £00yiley T8 whd. "Eadinos td 48,2 mld. Ildoa xaha Cdyaon
70U EpsLve ;

4) Na yivouv al dgarpéasig:

o) 750 — 396,85 = y) 8000 — 4378,25 = £ 3,14 — 05 =
B) 914,73 — 395,138 = d) 900 — 695,75 = or)9 — 62 =

M adnpa 1230v

1) ‘H pnréoa elze 6,5 p. dgaope. EEddevos dud va zdpy Eva
Qéoena 1d1xdy pov 2,38 ., éva tilc delgijc pov 1,75 xai pla wodud
Tijc puxoijc pov adelgiis 0,90 p.Iléoa p. EEddevoes Gha pali ) pnréga

pov xal wéoo i Epetvay;

9) ‘0 aatégag fydouce xoéag xal Edwoev 126,8 doy., id xai
#woev 69,75, Cdyaoy »al #dwos 19,5 0oy., fovtugov xul Edwaey
63,2 Soy. xal £va xovtl onfpta xai Edwos 1,2 doy. Idoag doy. Edwoe
yiu& 8ho zol wéoag Eafjoe géota dmo EVO TEVTAROGUQLXO ;3

3) N yivouy ai mpootéaelg xal ai dgoigéoeig :

@) 9+65 + 1385+942= 3 B8—52= 7)) 10— 0,76=
B) 864 +9,15 4 132,25 = £1—04 = ) 1—026=
y) 1000 — 375,2 = o1) 7 —008= 0) 15—1,82=
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MIOAAATIAAZIAZMOZ AEKAAIKQN

M adnua 124ov

1. AexaBdikdc émi dképaiov

A v moMAanracidawpey Sexadiwdy énl dxépatov, moAAanAacid-
Zopev dnwg xal elg Tovg axepalovg, xal dmd & SeBua tob yivopévou Yw-
pllopev Téoa Bexabid Ynela, boa Eyxer 6 Bexabindg dpBpdg (mohhamha-
olac téos.

1) "Hydouoa 3 p. Bguopu 005 75,0 dpy. 0 . [éoag doy-
BDooa ;

2) “Eva abroxivnrov épigrwaey 24 guniid Chyuovy. Kdabde oo~
% $C0nCev 63,8 ahd. [ldoa nha Chyaouy EpOOTMOE TO UTOXLYNTOV 3

3) "Hydouoa 3 dwdexddug mudta woog 12,6 dox. t0 mudro. IIé-
oag doy. Edwaa ;

4) N yivovvjoi t0lLoThacLaopol Ue Tog doxLpuds TV :

@) 375X 14 B3 I4X 28 y) 95X7,32  3) 6X05 e 14X0,75
Madnua 1250v

1) 'HySouoa 13 ueydhes wapauéhhes woog 0,4 doy. Ty piav.
Tloec doy. Edwad ;

2) *Hybouca 6 zovkovpdnia weds 0,5 doy. T Eva xal T wad-
paddzue wodg 0,8 doy. O Eva. [Técaz doy. #dwoa xol wéoag Exijoc
obota dmd Eva dexddoaypov ;

3) N yivovy oi wokhaxhaciaonol pé Tog doxdg Tov :

Q) 9X07= 8 138X394= y)16X05 = 3)256X398,45 =

Mdadnua 1260y

1) Mie goouxd Epeoev el Ty a6l 128 adyd to dmola dmm-
Joev elg Ty mavroxdlny wds 2,2 Soy. 0 Cevydor. "Avti yid %00~
para Spdvios 4 whe Lady mod; 22,5 doy. TO %k, 2 wha Cdjoor
modz 9,90 doy. v ks, 2 wihd Q0T w00z 1,3 doy. 0 whd xol Td
Sxéhova Ewijoe ok yofuate. ITéoes doy. &xijee:
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2) “Evag yoouxds Exdlnoe 398 ke outdou mpdg 3,25 doy. 1O
6. "Avti yonudrov éxijge 48 xld Ladu meog 21,8 doy. 10 %ko xai
w4 télowmo sig yofuava. Idoas doy. Exijgev ;

3) Nt ylvouv of mollaxhaotaopol pé T3 doxipdg Toy.
<) 6X0,75  B) 914X 8,25 V) 1X05 8)8X03 e 9X0,04

Mdadnpa 1270v
2. MoAhanAaciacpdc Aekadikod énl 10, 100, 1000

Kavoy

Ad v& moAAamAaoidowpey Eva Sexadixéy &piBudy éml 10 petapé-
popey Thy Orodlactodiy ulav 8oy mpdg T SeEid. "0 Tav moA)pev éml 100,
v peragpépopey 5o Béselg xal Srav moA)pev ént 1000 thv perapépopey
Tpeig Béoerg Sebud.

“Ovtav 5év Bivouy ta Sexabixi Unpla tob moAAamwAaciactéou,
supminpovopey pé pndevixd.

1) “Eva sioiriorov dud 10 Wogundy dad tiy "Adjva Exev 1,90
Soy. Iéoug doy. %o elomodsy O slomo ixtm) &0y mohljon 100 siow-
THOLE

2) “Evag weguateguoifog gxdinoey 100 zoutid anigra we0ds 1,60
Soy. T ®ovuti zai 10 coxohdres )z 3,75 doy. Ty ulav. Iléoag doy.
eloEmpuiey ;

3) Na yivouv ol ZOAMGTAAOLATIOL

995X 10= 375,256 X 10= 38 X 10= 0,325X 10=
925X 100= 375,256 X 100 = 49,56 X 10= 6,656 X100 =
9,95 X 1000 = 375,258 X 1000 = 49,56 X100 = 6,6 X100=
3,25 X 1000 8,4 X 1000 6,524 X 1000
92 X 100 3,75 X 1000 0,7 X 1000

Madnpua 12Bov
“3. MoAAamAaoiaopds Ackabikod émi Aekadikév

Kavaoy

Ak vi mohAamAusidowpey Sexabucdy énl Sexabikdv moAA anhaoid-
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Lopev dnws xal eig Tolg dxepaiovs. Eig t& yivépevoy ywpilopev téoa de-
wabixd Ynpla, Soa Eyouy xal oi b0 Sexadixol pali.

“Orav 1o ywépevoy 8&v ¥xy dpneta Ymepla S1d va yweplowpev pe
SrodlacTorny Té Sexadind, TéTE T CUETANPWVOpEY pe pndevind, té dmoia
Ypdpopev mpdg T dploTepd.

1) Al v #dpo Evo ixavogdor yoetdCopat 2,80 pérea. 1léoac
Soy. Va ddbow v xdde péroo updray 275,56 doy.;

2) "Hyéoaoa 9,5 w. davréhha agdg 6,3 doy. 10 w. Iéoug doay.
#woa;

3) Né yivovy oi woklowhaoiacpol ue Tlg DONLpds TOV !
a) 615 X8 = ) 98X4s= y65X0T=  §182X0056=

Madnua 129ov

1) *Hyboaoa 3,5 pér. solijva mdg 6,2 doy. T pétgoy. Iéoag

So7. Edwoa xal wéoag éaijpu ofota GO Evo mevVTAdQU oY ;
2) "Hydgauoa 14 zovhovodxia motg 0.5 do7. 10 Bva ol 3 wha
:

Youl mods 3,90 doj. 1 wkd. Lldoas doy. Edwow ral adoag dxijow of=
oto Gro Evo slroaddoaypoy ;

3) N& yivovv i modEeig g tig doxipuds TV :
a) 8 — 0,75 = B) 900 — 394,28 = y) 10 — 0,25 =
8) 0,405 X 0,234 = ¢) 0,08 X 0,04 = ot) 400,2 X 0,45 =

Madnua 1300v

1) *Hyéouoa 2,70 p. dgaopa weog 28,5 doy. 10 p., 4 HOVPTLCE
wpd¢ 1,30 doy. 10 Evo. ‘Ealfigwoe guamizd 75 doy. "Eawv ydoala €-
ToLpo to qhgepa D #uda 150 doy. Exéodioa ij élypudinza #ol whooy ;
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2) "Hyégooa T x1lhi aogroxdiie aoog 6,40 doy. to 2o nal T
whe Cayaory acds 9,90 doy. 10 #ho dud va xdpw poopehdda. "Edo-
oo O ihextorxdy getpe 4,80 dog. Edv djydealo Eroyum v poopehd=
Sa D #810a 105 doy. ‘Exéodioa 7 élnuddnxa xol adoov;

3) Na yivovv oi mollaxlaciacpol pé Tag doxipdg TV :

@) 6,5 X0,3= P) 9,45 X10= ¢} 83X100= ) 7,256 X 1000 =
) 9,4 X 1000 = ox) 3,71 X100 = ) 875 X100 = n) 94 X 1000 =
58
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Madnua 1310v

1) "Hydoooa 4 =ik pijha xodg 5,20 doy. 10 xhd zal 4 mlé
Tdyaory woog 9,80 doy. © ahd did va xdpo yhuzo. "Exeveo ijhe-
xtoLzOv gevpa 3,60 doy. "Edwoa dud yaodpalia 0,80 doy. Edav 1y6-
eala #rowo 1o yhuxd, Ha E8du 75 doy. Exfodioa i élnuddnza
%ol OO0V ;

2) "Hydoooa 1,60 1. {gaopa mode 85 doy. 10 péreov, 2 %ou-
pad woog 4,0 doy. 10 Eva, Eva gropovdo xal £dwca 8,90 Soy., S
Vo xdpo plav qgotvotay. ‘Edv fyéoala oy v qodotay da Edida
200 dpy. "Exéodioa | elnpuuaidnze zal aéoov;

3) Na& vyivovv of mohhoxhaciaopol :

a) 0,75 X 3,2 = £) 0,6 X 1000 = ¥) 0,74 X 100 =

2) 0,5 X10 = €) 9,37 X3,28= o) 4,96 X 8,7 =
AIAIPEZIZ AEKAAIKQN

Madnpa 1320v
1. Awgipeoig Aekadikod &1 "Akepaiou

Kavoy

Awd vé Siaipéowpey Sexadixov 81° axepalov, Siaipodpev cav vé -
oav dxépatot. “Otav TeAewdoy ¥ Saipeoig ol dxepaiov pépoug Tod Sexa-
810l Siaipetéov Palopev elg Té mNAlkov TV dmobiaoToMhy xal cuveyl-
Copev thy Sraipeowy.

1) Né yivovv oi drargéoers:

a) 124,75:8 = B) 829,5: T4 = y) 948,53 : 26 = 8) 89,5:18 =

9) "Hydoaoa 49 it hade zal Edwoa 1.136,80 doy. [Téoag doy.
Mydoaoa TO #LAGY ;

Madnpa 1330v

1) Nt yivovy ai duangéaeig pe tég doxipdg Tav :

o) 6,75:8= B) 29,48:24= y) 12,90:4=
8) 67,5:10= e) 24,483: 7= ot) 23,25:9=
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2) “Evag 6dourdoog $padioe 30,80 zhudustoo eig 8 doag. [Téoa
+uh. Epddioe Ty doav ;

3) Mia dpdvrowa sig 28 fjuéeus pave 48,44 . lléoa Ogove
)y Tpéeay ;

Mdadnpua 134o0v

1) Na yivovy ai drawgéoeig ué Tz DOXLUGS TOV
a) 9,27:3= B) 10,25 : 5= ¥) 95,2:29 = 8) 8375,28: 492 =

2) Mi 75,60 p. zdvous 18 suvdovia. Mi xéoa p. Ggaope xé-
voue &vo auvdove

Mdaadnpua 1350v
2. Alaipeoig dexadikod 51 10, 100, 1000

Kavoy

At vés Starpéowpev Eva Bexadixov aptBpdv Sua 10 perapépopey Sul
suvrtoplay thy Omodiac ToAfv Tov plav Béotv mipdg T &protepd.

Aid vé Sropéowpey Eva dexadixdy apfpov Sita 100 peragpépopeV
v rodiasToly Sl Béaelg mpdg Th GpLaTEPd.

Atd vé& vé Sraipéowpey Eva Sexadicdy &pifpdv Sk Ted 1000 peta-
pépopey THY OrodlacToliy TOV rpeig Oéoelg mpdg Td dproTepd.

Ei¢ adthg tdg dtmpéoelg, €4V Stv @Bavouy ta Ynepla, GUULTAYPW-
vope pé pnievixd.

‘ 1) 10 #%uhd zagés ovouyiCovy '875,4 doay. [Téoov xoawiler w0
Eva xho;

2) “Evag quidvionmos #00105 &y douaey elgEva dopavotoopeioy
256,80 péron Gpaopa diud Vi zduovy svdupasiag elg ta 100 dopayds
6oy Gpacpo dvaloyel dud xade gvdupactay;

3) N& yivovv ai duawéoses:

879,4: 100= 175,25 : 100= 3564,25: 1000 = 0,3 : 107
3,5: 10= 0,3 ,:100= 36,25: 100= 0,3 :1000=
85: 10= 893,56 :100= 6,5 : 100=  7983,26: 1000~
6,5: 1000 = 456 : 10= 4975 10= 78 : 100=
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Mdadnpua 136ov

1) Mo gdatora vjydpaoev 25,70 pétoe Ugpaape diiva odypy 10
vmoxdpioa. Iéoov Ugaona da fdhy of xdde tmoxduiooy ;

2) "Hydoaou 100 2l Ldde zal Fdwoa 2.360,5 Soy. [Téoag doy.
Nydpaca tO #ulhé:

3) Na yivouvy ai dranpéosig:
a) 94,8:10= y) 7,28:100 = ¢) 93,5 1000 = £)0,7: . 10
B) 71,5:10— 3) 6,92 100 = at) 4,5:1000== v) 0.8 : 1000

Madnpua 1370v
Alaipeoig axepaiou 8i1a 10, 100, 1000 pé nnhikov Sekadikdv

Kavoy

"Orav Eywpev va Siaipéowpev dxépatov did 10, 100, 1000 ».A ¢ xai
6 Siaipetéog Sév EyeL xabBéhov pndevind eig to télog, ¥ Brav Seév Eyy To-
oa, Soa Eyet 6 Swaipétng, 0d Exwpev mmhixov Sexadixév. "Av & Swipérng
elvar 10, ywpilopev pé HroditactoAly o tehevtaiov Yneplov."Av elvai 100,
Xwpibopey Bbo Ynepla xal &v elver 1000 ywpilopev tpla Yyepla &nd T
Térog.

1) 100 wuhie matdreg Exovy 320 doy. Ildoes Spyz. Exer 1O x1hd;

2) “Evag ywouxdg éxdlnoe 1000 xuda ourdor zoi éafjos 4.300
doy. Iéoug doy. Eadlnoe td %x1ho;

3) "Hydouoa 10 Cevyn xdltoeg zal Edwoa 270 doy. Iémag Soy.
fyépaca o Eva Celyoc:

4) N& yivouy af Ovapéoeeg:

950 100 = 50: 100 = 39 100 —
T, 10= 9z 10= et R —
3500 : 1000 = 8700: 100= 24 00—
75: 100 = 950 : 1000 = 14800 : 1000 —

Mdadnpa 138ov

1) "Hyéoasw 10 zovpma zai £dwoa 8 dpy. Idoag doy. fydoa—
o0 10 fvas
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2) ‘H zavriva t0Y ayokelov dxdinoey 100 gorohdreg wal Exij-
o0& 200 dgy. [Tdoag doy. gxminoe Ty nlav;

3) “Evag zovlovods drd 1o 100 zovlobtola wod Exdinoey Exte-
Suae 50 doy. boag doy. énéoduaey amd zade xovholol ;

4) Nox yivouy al drawgéoers:

7: 10= 92,5: 10= 400 : 1000 =
960: 100 = 10: 100= 128,3: 100=
19,5:100= 10: 1000 = 208,9: 100=

7,6: 10= 6: 10= 84,7: 10=

Madnpa 13%90v

4. Aiaipeoig pé S1aipeTny pHeyaATUEpOV — nnhikov dekadikov
Kavoy

“Orav éywpey va SlalpéawLey auépatov Std dxepaiov
xal & Satpétng € val peYaAdTepoS tob Sralpetéov, Bdlopev
elg To mnAixov pndeév guépatog (0,) xal nposféropev €ig TOV
Slatpetéov Eva pndevikov ol ebplonopev Séxata. "Eav wévy
YméArotmoy wpocHéTopey elg adTO Eva undevindv xal edpioxo-
pev EXATOCTA KAT.

1) “Evag #botog Epolouoey glc 40 oizoyeveiag 20 nild Limoc.
TIécov himog éaijoev 1) zdde 017Z0VEVELUL ;

Adorg ATavTnalg
20| 40 ‘H xd0e oixoyévera éntpe 0,5
0,5 wLA& Almog

2) “Edwoa gic b woudid 2 Soz. Méoag doy. Exijge O wade mandi;

3) "Hydoaaa 12 zovpmd 2t Bdwaa 9 doy. Téaag doy. yéeuot
<0 zGde rovpnl;

4) Ni ylvouy ai duongéoets :

8:10= 3.5: 2= 75:100=
SR — 8.94: 5= 13 10=
60: 80 = 20: 40= 725,3:100=
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M &adnua 1406v

1) ITéoa éxarootdowxe pig xdvovy 8.500 doy. ;
2) Iléow dexdoiza wdg xdvouy 700 Soy. ;
3) Iooa yuhidueroo elvar ta 6.400 pitoa:

4) N yivouy ai mpdEers :

Tb -+1392,28 - 10571~ 36,93 — 9400 — 6478,25 = 8,0 — 4,756 =
12 — 6,25 = 0,7 X 0,06 = 952428 : § — 452,75 : 28 =
45,5110 = 813,51 100 = 3,25 X 0,4 = 32,5 X 1000 =
4,5 X 100 == 0,6 XX10= 78 X 3,12 = 9648,3 : 1000 =
7,8:10 = 6:12 = 3:10= 6628,0 : 1000 =

Madnua 14lov

5. Araipeoig axepaiou 814 Sekadikod
Kavodyv

Aia vé Sratpéowpey dxepatov Sid Sexadixol, offvopev
THv OmodiaoTodiy Tod Siatpévov xal mposHértopey eig o6 Téog
Tol Statpetéov téoa pndevind, Goa fioav Ta Sexadind Ynpla
Tob Sraipérov. Katémy cuvvexifopev thv Staipeotv nwe xal
€ig ToLg duepaiovg.

1) “Eva tetpddiov e 2,5 doyz. ME 35 Sgy. néoa tetpddia da
dyopdom ;

2) Mt 0,64 p. Tpacpa yiveton pla aeroére gaynrod. M 16 p.
méoeg metodteg o yivouy ;

3) No yivovy al duarpéasg:

a) 18 : 3,80 = B) 100 : 2,5 = Y) 2240 : 5,6 = 8) 128 : 3,20 =

Madnpa 1lileov
s
1) ‘H dadoraoig Gxo Eva yooud eig dhio sivar 63 yuliduetoa.
Méaeg doeg Véher Evag welomdoos dud v datoésy TV anbéoTacty
avtiy &dv Padily 4,2 zuh. Ty dpov ;
2) Ava vi yivy Eva dmoxdmoo yostdlovrar 2,4 p. dgpaopa.
ITéoa dmoxduoa D& yivovy ué 36 . ;
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3) N& yivovv i drarogostg:
a) 9750 : 7,5 = B) 613:2452  y) 502:36,8 = 3) 600 : 9,376 =

Mdadnupa 143ov
6. Aiaipeoi§ Sexadikod 81a dexodikol
Kavoy

Ard vé Srtatpéowpev Sexabdixdy 81l dexabdinob af3nvopev
<nv OmoblacToANY amd Tov Statpétny xal TOV xdvopev Gxé-
paLov, XaTOTLY peToEpOoiLey iy OodLacTOAY Tob Stape-
wéou Téoag Bécelg TPOG T SeLid, boa Hoav T Sexadind Yropla
to® Sratpetéov. ‘Eav S¢v pBdvovy TA Ynepia TO0 SLaLpeTéoV
GUPLTTAY|PWVOLEY pé pndevind wal xévopev thv dralpesty onwe
xal €ig Tobg &xepaiovg.

1) “Evog 68ouoooz Padile eig utay meay 4,2 yuladp. Eig wooos
oouc #padioe 33,6 yuhs

2) M 0,64 . wavopsy plov retofta gayntov. 1ldaeg TETOETEC
Yo wavopey pi 10,56 .

3) Mi 0,45 w. =dvous gyo poveiht. Me 21,60 p. b0 JavTI-
o Vo mdvopey

4) Na yivouy ul dLatoETELs

z) 1724213 :2,18 = B) 1000:0,05 = y) 800:0,04 = 3) 1,65: 0,5 =
M ddnua lékov
1) A Eva GadoLzOY DTORAPLEOY yoerdovron 2,60 p. ep Lo L.
Méoa troxduoe Vi #Ovope fE 1948 .3

2) “Evag #umo00g avoodier pi 8,40 doy. tva xuhd vl Idca
ke puCL D dyoodo pi 1.579,2 dox.;

3) Na yivouy ai Staroéaeig pd TS dontpdg TOV
a) 243,50 : 3,5 = 8) 789,60 : 16,80 = y) 58,246 : 9,45 =
) 6158 3,10 = ¢) 9845,2 1 4,125 = ot) 7968,8 :12,6 =
M éadnua 145ov

1) "Hybouaa éva Soyetov Ladu modg 22,8 doyte O %LhO nal #w=
oa 319.2 doy. [Méoa wuhé hade elze 10 D0 ETOV ;
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2) “Evag damgording petépeoey elg tdg "Adjvae 1528,8 widd
Podovhay eig #fdna. Kable xifdriov elye 15,6 mdd. éoa foav td
wuPoTia ;

3) Na ylvovy ai Siaptaerg : :
®) 8,54:3,125 — 8) 900:6,5 = v) 756:8,42 — 8) 4:12=

M&dnpua 6oy

7. Awalpeoic "Akepaiou &1’ Akepaiou pé mnhlkov Aekadikdv
Kavoy

“Otav Eywpev vi Staipéowypey €vav dxépatov apibudv
8 &vogdxepalou xal wévy OéAoLmov, mpocBétopey eig T Hnb-
Aotmov Eva pndevindv xal cuveyifopev v draipeciy xal ed-
ploxopev Séxata eig td mnhixov. ’Edv pévy mdAty bméhoLmoy,
TpogbéTopey AL undevinov xal ebploxopev éxatootd, yLAlo-
OTa kA,

1) N yivouy ai Scanpéasic :
) 75:6=  B)720:250= ) 93:5=  8)13:6= ) 940:25—

2) "Hydpaoa 15 p. Ygpoaope did v #duo cevidvie zal Edooca
fhoural 15 i) Sl |
336 Bgy. ITéauc doy. fydouca T pétoow ;

3) "Hyboaca 18 il watdres »ai Edwoa 62 doy. ITéoag Soy.
0 oy Tae fydouca ;

Mdadnpua 147ov

Na yivouv ol mpdEsig:

442 417.58 43,94+ 18 = BE pyn 92.5: 623=
1000 — 473,25 — 8295X 10 =— 80, 2 1d0 -
81,95 — 219,175 = 7,5 X100 = A |
9% 0,04 = 600 : 325= 82,5: 10 =

ZYNOETA IIPOBAHMATA
M&dnua 1i8ov
1) Mia yooux éxdlnoev 154 adyd wodg 1,60 doy. 1o Cevydor.
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*Axd té yofjpata mov £xijoe 1o Sud v dyoodoy 4 ki 0l mode
7,8 doy. 10 mhd ol b 2l Cdyaor mwodg 9,5 dey. 10 %100 %ol pE Ta
fadlowte fjydpooe LadL meog 22,0 doy. T wuhd. Iéea wihd .40
fydoace ;

2) Mia ymouxi) éxdlnoey 9 wotémovha wodg 24,40 doy. T Eva
wal B6 udyd mede 1,5 doy. TO Cedyog. M ta yovjpata wov Exfjoev
iydoace 8 p. Ggaopo. [Téoec Soy. 1o péroov 1jydeuos 10 Voo ;

3) Né& yivovv ai draigéosis pé g Soxtpdg ToOY

a)814:9,2= 8) 9720:6,75== y) 956,25:3,5 =

Madnpa 14%yv

1) A wix yivy Eva pavrile yoerdZetan 0,25 p. Ipaopo. 6o
. 90 yoeraodoiy dud v yivouy 40 povril zoi wéoeg Ooy. U
atotyioy o zdde povtihy, 4y o péroov Tpdror 28 807

9) At vé yivy pla metoéta @ayntob | sudCeton Ugpaopa 0,45
i . ) = ’(
3 it ; B
w. Idoa p. Vo yosraodolv dud va ylvouy 12 netoéreg zal mooov Vi
orovylon 1 »éde aetoéra, Eav O péroov Tupdtar 18 007 3
3) N& yivovv ai draroéoetg u Tig doxpds TOY:

«) 6,5:0,02= 8) 9,14:08= y) 975,25:3,15=
Mdadnpua 1500v

1) A vir yivy Eva a0 dixd zovaTovpL %ho%ULQLVO yoeLdleTon
1,80 p. Gpaona. Iéoa ju. 8o yorraaBoiv dudt v ylvouy 35 #OVaTOV "
wo. zai wéooy ta atougion zdds zovoTovul, €4V 10 UETOOV TLUOT®L
25 bpy- 3

2) Ardr vér yivy Eva auvdive yoerdCovron 2,80 p. igacpa. TI6aa
. D yoswaodody S va yivouy 94 guvddvie zal wéoov D atoyion
vl oLvdGvL, By 0 pérgov mupdrar 26,30 007

3) Na ylvouv ai duaofoets ue tig doxipdg TOV:

0) 8:12= B) 94:25 = y) 945:6,3 =
M d&dnpa 15lov
1) T pijrog Ty whevedv fvdz meolfoliod elvon 218,75 .
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Avd vé weoupodEouy 10 wegufdly B fdlovy maaadlovg wdde 1,75 .
Ilécove macodlovg Vo yoetaolody vi dyoodoouy xal wécag doy. D
doovy, &av xdle mdoaalog £y 8,20 doy. ;

2) Avd 15 oozt modieg &osdotnoav 34,5 p. dgaopa wo-
ahive, v dmolav fydoaca pe 28,40 Sgy. 10 pérgov. "Av aknodow
320,20 dgy. Oud ummind %ol xovumd, ndoag dpy. V& orouyicovy
Ghec of modueg xal wdoag 1) plo wodud ;

3) Na yivouv ai duongéoerg:

«) 935,48:1,35 = B) 90:2,4 — S e

Madnupua 152o0v

1) Avix va ylvouv ai 42 qovoteg Tijg Nupvaotinile Tijc TdSeds
nag &yoerdodnoay 54,6 w. Gpouopa, 10 dmolov dxknodoapus mpdg 13,7
doy. T pérgov. "Aw galnemoape xal 201,98 doy. St xlwotég, hd-
OT140, ®OURTLGL %ol gumTixd, wooeg doy. Eotolyioav Gheg of qovoteg
zal oo 1) ple oot ;

2) “Evag xtyvotedqos éaminoey 248 xuka foldtupoy modg 43,5
doy. TO 2k xol 124 wla tuol .TQL‘); 19,5 dgy. 10 % hé. “Amd to y0i-
pate mob éxijgev Edwoe doy. 10710,80 ti; dmolas EocmoTolos xal pud
10 tréhotra fydguas Addt woog 21,80 doy. wd wukd. Iéoa wudd hddy
Ny00uoE ;

3) Na& yivouy ai duargéoetg :

a) 745:3,14= B) 10:0,04 v) 9352 5=

Madnpua 1530v

1) “Evac Eumogog fyydoaae 35 Celyn zdltoeg modg 9,60 Soy. 1o
Cevyoc. IT6ong doy. to Cevyog moémel va mwiijoy) Tig »dhtoeg dudt vir
%edlon 108,80 doy.;

2) “Eyag fumogog 1jydoaoev 68 W Upaope wodg 24,20 doy. 1O
. Iéoag doy. 1o pérgov moéxer v& awifiay ©o Upuone duk va xepdi-
oy 394,40 doy.;
3) Na yivouv ai Siarpéoeig puk tig doxipds tov:
w)1:2= B) 8,5:0,05 = v) 945,24 : 8=
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Mdadnua 1540v

1) “Evag movromding fjyoeaoey 125 sl Cdyaouy modg 8,90 doy
o xuhé. éoag doy. t xuhdv moémer vo. aohfoy Ty Cdxoguy dud va
zepdloy 300 doy.;

9) “Evug #novedg Exdhnos 54 wuhé zoloxv Ydxia wodg 4,30 doy-
d whd xal 49 whd ydéeta woog 2,70 So7. T %hd. Amd Td yONUATE
xob éaijoey fydoucey Eva Cevydo ramobtole xol Edwoev 180 dgay:
ITécug doy. Emijos el wbooL TOU Euervay ;

3) N& yivouv oi wodteis:
€ 6,5X12,26=  §)9,75X1000= 1) 84:0,02=  3) 100:26=

M&dnpa 1550v

1) “Evag yeooyds Eaijge 40 8 qoodgra Tou 4528 uld ouTd-
ot. To wad 10 gxdlnoe wodg 3,20 Sy, TO #hd ol o Mo modg 3,40
doy. Héoag 0gy- elofmoutey ;

2) “Evag Cofurogos elze 498 dovid. Ta wod té Exdinoe w08
112,30 doy. 10 Eva ol 1@ oxélowta medg 127,20 doy. 1o Eve. ITéoas
doy. elofmguey;

3) No yivovy ol medgeis:

a) 7,75 X3,8= B) 9X0,4= v) 6,75:3= 3) 84:0,072
M&dnpa 156ov

1) "Evag wavromdhng iy6oucev 124 avya modg 1,6 Spy. to LY’
yéot. Tod fomacav 8 adyé zol 10 dadhouto gxdlnoe modg 1,80 dek:
o Cevydor. Exéodioev i) iy zol wéoov;

92) “Evag #progog aty®v ijydoace tag fipéag TOT Ildoyo 4.000
adyd modg 1,20 doy. 1w Cevydot. Tod Eomuoay 52 ady xad td va0°
houwe o dadinos woog 1,60 0. o Cevydor. "Exégdioey i) Eonuad
%ol TOo0V ;

3) N yivovv ol modsers:

a) 7,5-+0,08+0,3+14= 8) 100 —63,5= y) 6:0,02=
5) (9,4 X 2,8)+ (7,5 X10) = ¢) 945:32,5= o) 984 : 39,09
68
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Madnpa 1570v
1) 24 foydran Eafjpov Gmd play doyasiav 6.545,5 Soy. xal dxd
plav dhiny 12.294,5 Soy. ITéoow dy. dvaloyoiy sic Tov xadéva;

2) “Evag duaelovoydg éxliowasy eig 32 #oydrog tov Eva pijve
17.875,80 doy. xai tov dhhov 21.298,60 doy. I1doag dpy. Exijoe 6 xd-
Ue gpydrng 6ho to Sudompo mov elpydot elg tdv dumelovoydv;

3) Na yivouv af modEeig:
«) 9,4X0,08 = 8) 3,5:0,02 = y) 90:65 =

Mdaddnua 1580v

1) “Evag unmovpds éxdinosv 74 dyyvdpeg modg 0,80 Soy. Ty
wlayv xal 36 xhd yéota medg 2,60 doay. 10 xuhd. Ildoag Spay. sloé-
mooulev;

2) "Hydpaoe 9 xuhi fegixoxa mpds 6,40 dpy. 1 xhd xal 9 xi-
A& Cdyaor modg 9,70 dgy. 0 #%ho dud vi xdpo poppehdda. "Exavoa
5,70 dgy. Mhextoirdv petpa. "Eav fydoale Erowun thv pugperdda B
#8u8a 150 Sgy. "Exéodiow f) enudtnxa xol xécov ;

3) Na yivovv ai duorgéoeig ue tag doxipdg twv:

®) 75:3,2= B) 800:6,4= y) 9745:123,5=
Madnpua 15%yv

1) Awd va xdpo Eva x€ix fydoaca 0,75 xiha dledor modg 8,80
doy. o x1hd, 0,25 xiha PodTugov mode 42 doy. 10 whd, b atyd mdg
" 1,60 doy. 10 &va, 3 Pavilhieg medg 1,20 doy. Ty plav xal Edwoa did
a6da 0,90 doy. Exlnooaa dud ynonna 2 dpy. lldoag doy. pod éatoi-
FLOE TO ®EIX ;

2) “Evog »mvotpdpog Pydler dad 18,5 mhd ydha 1 xuhd Pod-
Tv00. "Axd 869,56 xha ydha wéow mha Povrugo D& Pydhy xail mocag
doy. 00 slomodly, tav mwhioy 42,30 doy. 10 #%1hd 10 PovTugov;

Mdadnpa 1606y
1) “Evag éhatomagaywyds fydler dud 16,25 wuha Ehitg Eva xuhd
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2680, TTéoa bt Lady Do fydin axd 23.188,75 ahd Ehikg nol wéoag
Soy. Do elomediy, Gv LGl xukd Tod Ladlod To molfey 17,20 dos

9) “Evag #umogos 1jydecos 478wl 168y wode 18 doy. 10 mkb.
*Eidmdevoe dua Thv petogogdy tov 38,50 Soy. ooy moémer vo To=
Joy T %hov TO hdd Sud v xeodioy 1515 doy.

3) N yivovy ai drarpfaerg:
u) 783,241 9,48 = 8) 5400:6,5= y) 9760:1,02=

Mdadnpa 1é1ov

1) Aud vé ndvopey plov retoéta guyntod zoewaliusta 0,64 p.
dpaopa. ITéoe n. 9 yoeragdopey did Vo wdvopsy 12 mevoéreg; 116~
cag doy. D& orovyioovy dv TO . npdtar 32 doy. zel wéoov fa ator-
yioy 1 ulo wetotta

9) Al vi zdvopey Eve rouelopdydniov roeialopedo 2,60 p.
Hgaona. Ildoa pérea 90 yoetoodovy O va wavopey 8 touaelopdy-
dnha; Iéoag doy. Vo grouyioovy Bla, Gv 10 uétoov Tipdtan 36 Doy
wol wéoov D atovyioy O Eva;

3) Na yivouvy al draoéastg:

@) 70:80= p) 3,5:0,05= ¥) 9:0,03=

Madnpua 1620V

1) “Evog Ladéumo0os #qpéoTmoe i TO fzateoizdy 275 Pugéhia
ghée. To zabde Puoéie ¢Loyle yepdro 114 . TIdoo ko égpdotw=
aey, dv o drdfagov xdde Pageliob elva 8 whd xol wéoag Boy. Ba
glomodty), dv Tolio modg 9,20 doy. TO %103

36

2) “Evag cmouréu:togogécpdurmcs Sud 0 EEmTepuroy 142 mifonia
piha. To zatle mpfotiov §hoyile yepdro 14 wuld. Iléoo =ik épdo-
tooe, Gv T dadPagoy xdde xporiov elvar 1 add xal ndoag doy. Vo

AL ’

glompdty, Ov molioy weog 4,80 gy 0 %6;
3) Na yivovy ai drotoéoels:
«) 784: 0,5 = 8)96:003= Y 948:6,75=

Madnpa 1630V
o »Q ’ r EY 4 N ’ 51 e -~ 3
1) “Evag doxmijug moigver 4o T0 gxiTL TOV, TO OTOLOV EVOL™
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xuGCet, 19.200 dgy. 10 yodvo évolmia. "Efodeter 81 dmoxeviy 1500
doy. nal dder elg v "Eqogsiav 1660 doy. Ildoov nadagdy Evolxiov
wolover TOV Piva ;
2) “Evag &umogog 1ydouce 250 . dgaopa modg 48 Soy. 10 pé-
toov. Exdlnoe té 128 p.mooe 50,20 doy. zail t¢ dadlowra mode 52,30
doy. IMéoag doy. Exéodioevs
3) Na ylvouy ol modterg:
a) (6,75 + 9,28 + 3,15) — (2,05 +6,75) = P DD s
B) (6,5 X 10) + (0,8 X 100) = 3) 27,4:3,2 —
' Madnpa 16dov
1) “Evag wavroading fydoace 248 xuha tuol mode 17,5 Soay. 10
x)d. Exdinoe té 129 smhaaeog 21,40 zai ta tadlowra xdg 16 dpy.
"Exéodoev 7 élnuuddn xal wéoov;
2) “Evag daloadlne fydeacey 20 dwdexddeg mdra mode 6,70
doy. 10 mdro. "Eadlnoe ta 185 mdra wooe 8 doy. 1 &va zal td 0-
aélowwa moog 5,90 doy. “Extobdioev 1) élnudin xal aéaoy ;
3) Na yivouy ai mpdterg:
@) 9:0,09 = B)(7,8X10) + (0,9 X100) = ) (0,8 X 100):(0,2 X 10) =

Mdadnua 1650v

1) “Evag dalomxding 1’nrdgarlre 10 8‘(:)8[:;:659@ aotiola wedg 2,90
doy. 1 Eva. ‘Eadlnos 1a 78 wotijpua mpodg 3,60 doy. xoi ta dadlowta
4 SR »n 3% AL N *
mdg 2,50 doy. “Exépdroey i Elnjuaihy ol xéoov;

2) Na yivouy ai donijoeig:
%) (95 X 100) + (0,7 X 100) = B) (6,75 X 10) + (0,4 X 100)—

Madnua 1ééov

Né ylvouvy ai doxnosis:
a) (3,75 X 100) + (0,04 X 10) = ¥) (9,75 X 100) + (3,25 X 10) ==
B) 12 : 24 — 8) (645,25 + 183,7 + 923,5) — (824, + 256) —

Madnua 167ov
1) “Evag yoouxdg dadlnoe 1178 xulhd ovrdor modg 8,20 doy. w0
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wld. "Edoocs 1287,20 doy. g bmolag &yoewoTotoe wol pt 16 md-
hotma fyboaoe Mmog wds 91,40 8oy. 10 xhé. éoa e Mmog 1yo-
0UOE

2) Na ylvouy al moaEeLs
a) (82,25 + 173 + 9,8) — (14,5 + 37,25)= 8) (9 X 0,04) (0,06 X 10) =

Madnpa 168ov

1) 'Hyégaon dud va zévo pappehdda 4 xhd qodovleg odg 8,20
Soy. 10 mho naid whd Coyaouy wodg 9,70 doy. 1O whé. Esddevaa B
TLEXTOLZOV QEVRA 4,70 80y. "Eav fydeala growpun Ty paopehdda, da
8180 80 doy. “Exéodioa i) Fonuudiny zal wéooy;

2) N& yivovv ol dozfoeis:
a) (975 X 28) : (0,5 X 10) = 8) (832,5 + 75,25) — (45,2 + 39,5) =

Mdadnpa 1690V

1) X0i¢ 10 peonpéor EQaya ele 10 Eevodoysiov. ‘Exhfowoa Sua
wobag 12,5 d0%., Sud popi 0,70 doy., dd guhdro 2,7 nal duo poovta
3,20 doy. Hdoag doy- £wo xal wooag tafoe géota 4o Eva eiroad-
doaypov;

2) Na ylvouy al aonfoets:

a) (85 + 3,75 + 0,4) — (9,5 +0,04) = 8) 9:12=

¥ 7:21= §) 0,05 X 1000 =

Madnua 1706y

1) “Evag damoordhng petépeoey elg Tag Adfvae 799,2 xha
povopovha el xporia. Kade mfdriov elye 14,8 whd. Iléoa foay
T AfoTIe ;

2) N& yivovy al doxtfjoeig:

a) (978 + 394,56 + 28,2) — (743,5 + 835)= B)(9,25 + 0,4+ 0,75) X0,8=

¢ R
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NIKH TXOAIKATI — ITATAIKATI & |

ENIZSTHMONIKAI EKAOXEIZ

. e i e o e P i AN B e

ZQOAOXOY IIHTHE 7 ¢ THA. 628132 & 873470 ® A®HNAT (T. 142)
dfossc ANAPNQEZTOINOYAOGY N.E.

2

BAZIKH MOP®QTIKH BIBAIOOHKH

A’. SEIPA : ETIETHMH A'. SEIPA ETIOTITIKA MEZA
B’. SEIPA : AOMOTEXNIA E'. SEIPA TTAIAIKA BIBAIA
. LEIPA : BIBAIO®. T[ONEQN 3T. » ZXOAIKA BIBAIA

EXOAIKAI EKAOZEIZ

32 : ITAAAIA ATAOHKH
41 : APIOMHTIKH A’ .
42 : KAINHAIAOHKH :
43 : IZTOPIA APXAIAY EAAAAQX
44 : TEQIPA®IA EAAAAQE M. AL
Ne 1 : IIPAKT. APIOGMHTIKH E4-ZT".
*Apth. Eyxp. 61452112-6-52
N° 61a: AXKHIEIT KAI IIPOBAHMATA ZT".
Ne 103 : TETPAAIO APIOGMHTIKHE I™.
No 105 : TETPAAIO APIOMHTIKHZ E'
No 106 : TETP. APIOMHTIKHE XT°.. . .
Ne 31 : APIOMHTIKH I'. E. ’Avayvostomoihon «ATAANTIAOZ»
Ne 32 : IZTOPIA I » «ATAANTIAOZ»

52T EE

‘\ 5 &ha T& PipAa ovvepydovTar Sékinor Zuyypagels
! Suyypagikt kai *ExBoTikn 'EmrotrTeia @vutog *Avayvwortdmoviog
[ KeAAiTeyvik] Empédeia : dﬁ,uog Avayvmurdnoulo;
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